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 BOX LOTS  
1 The MILLION STAMP lot! Boxes containing pre-decimal & decimal Australian bundleware neatly 

arranged & listed. Incls vals to $2 & AAT in bundles of 100 each. A packet makers dream!  The grand 
total – 1,072,500 stamps $150 

2 Old suitcase with matching collection. Untouched from days of old with all world sorted into envelopes, 
tins etc. Pre-decimal Aust multiples mounted in exercise book, Victory Omnibus issues MLH in another & 
KGV Aust mixed with tins of used. Unchecked with potential. (1000's) $30 

3 Large box full of World & Australian stamps in photo albums, stockbooks etc with old catalogues. More 
stamps in smaller boxes. (1000's) $20 

4 Suitcase with empty SS Hingeless albums for Aust, Nauru, Christmas Is & Norfolk (with slipcase), 
stockbooks, world covers - noted Uganda 1000/- coin cover, quantity of Jersey & Guernsey FDC's & GB 
QV postal stationary used, a 1984 US Olympics boxed cover collection, old catalogues, etc etc. Not a lot 
for posting!! $50 

5 Big box containing numerous stockbooks & albums with 1000's stamps. Covers & SG Commonwealth 
cat also noted. $20 

6 Stockbooks & albums with Aust pre-decimal & decimal incl States. Some kangaroos to 5/- & pre-dec mint 
in multiples noted. (1000's) $50 

7 10kg of decimal Australia on paper in large box. Incls issues from 2000 onwards with self adhesives 
noted etc Hours of soaking & sorting! $70 

8 Bit of everything incl. stamps in old home made leather albums, black & clear mounts, old SG cat., WWF 
sets, etc etc. $25 

9 Container crammed with stockbooks, a cross section of material incl. attractive old Lincoln  album with 
pickings in Europe, Switzerland used duplicates, numerous thematic sets, s/book of cinderellas with a 
couple of WAGR labels & a $10 Departure Tax, old Rapkin album of World 2 Prinz stockbooks with 
packet issues (val in s/books), decimal Aust used, Africa Empire issues with good pickings in F/U & MLH, 
GB KGVI & QEII used duplicates etc (100's)  $50 

10 Box has many 1000s mint & used stamps with thematic potential. Useful for packets, Ebay etc. $20 
11 Suitcase with world on & off paper in albums, on Hagners & priced up in bags. Also tins incl Aust pre-

decimal on cards & GB in s/book & pages to 5/- KGV Seahorses & KGV & QEII to £1 used. Covers noted 
incl 1974 Norfolk UPU s/a FDC, 1997 NZ Cattle FDC, Cuppex Frama on maxicard & 1970's ASPC early 
maxicards. NZ, Arabian States & Canada albums. Variety & pickings. (1000's) $30 

12 1942 1½d QE green in bundleware. Hundreds of bundles with thousands of stamps. If you ever yearned 
to do a specialist study, this is your lot! SG 204 (1000's) $10 

13 All world in various albums, stockbooks etc with strength in Europe incl. Netherlands, Suriname, Europa 
issues (200+) etc. Postcards, Aust used on paper & PSE's also noted. $30 

14 Large grey suitcase with all sorts incl. SG World Cats, Europa collection, stockbooks, albums with 
stamps & 1000's loose & in boxes. $20 

15 Various old covers, albums & unsold auction lots crammed into box. $20 
16 An unusual lot with a variety of QV to QEII issues in bags, envelopes & on cards. Also early covers. 

Interest in Gt Britain & QEII Commonwealth incl. Malta. Careful inspection recom’d. $20 
17 Briefcase of Australian & World stamps, mint & used. Many thousands. $20 
18 Various albums, stockbooks & folder of mainly Aust incl. 1913-1983 used in sparsely filled album, old 

Globe album with European & Commonwealth used incl a cracking neat MECKERING cds on OS 
perfined KGV, AP Presentation books for Bicent, the "Era" series, Stage & Screen etc, MUH loose & in 
packs with a FV $100+ (1000's) $75 

19 Australia off paper in shoebox with both pre-decimal & decimal. (1000's) $10 
20 Box from collectors' den incl. World on & off paper, Aust SS mixed Hingeless pages, Solomon Is 

Americas Cup sheet of 50, selection of Ampol packets, Hagner binder of used pre-decimal Aust incl 
range of kangaroos to 5/- (mixed cond), stockbook & SS Hingeless album of decimal MUH & Used incl. 
Xmas '71 block 7, modern gutters & AAT. (FV approx. $140) $100 

21 Large shoebox with World in stockbooks & in packets incl GB, Canada, Newfoundland & NZ. CGH 6d 
mauve triangle used (Cat. £200) noted. Also old catalogues & covers. Potential. $20 

22 Suitcase (and a near new one at that!) with a previously loved collection incl. Aust pre-decimal used in 
quantity with £1 Robes & OS kangaroos noted & some MUH at front incl imprint blocks, All World in 
stockbooks, tins & packets MUH & used, Aust FDC's 1982-89 (100+), etc $20 

23 Shoebox of Australian Maxicards from 1980's to 1994 incl some AAT. Also a few presentation packs 
from Aust & Nauru. High original cost. (Approx 250) $50 

24 Box lot courtesy of this collector's tidy up! Stamps & covers, MUH, MLH & used sets on stockcards. 
Noted mint GB, thematic trains & Royalty, Commonwealth pickings, Aust Pre-decimal FDC's & later incl. 
1973 Nat Dev on WCS & 2001 Int Post FDC to $20 Ayres Rock. Near new stockbook also. Many items 
with a high dealers retail. $40 

25 Large box of World Loose stamps off paper. Hours of sorting. (1000's) $20 
26 Suitcase crammed with s/books, albums, shoeboxes   etc of World & Aust incl covers & box of WA pmks. 

6 FDC albums worth est alone. Hours of sorting, potential for circuit pages etc. (1000's) $50 
27 World sorted into bags with majority used. Value in quantity. (1000's) $20 

Please note – lot numbers in bold are illustrated 
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28 Yes it's back again! The "Tidy the den" box lot from this collecting couple - twice the fun! $20 
29 Stockbooks of used RSA & SWA, Philippines, USA, NZ & UK from QV in 2 books incl KGVI to £1 & QEII 

to £5. Postage Dues also noted. Heavy duplication throughout with useful pickings. Also AP Americas 
Cup Gift pack & Anzacs & Tennis commem books. (1000's) $40 

30 Vast array of Commonwealth & Foreign incl 2 folders of A-Z MLH & used incl. many thematics & odd 
cover. (originally priced at $90) Others stockbooks of Spain, Canada, Aust States, Mauritius, Indonesia & 
GB. Majority used. (1000's)  $30 

31 Box of boxes & envelopes containing 1000's mint & used world issues. $20 
32 Vendors stamp den clean out. GB FDC's, Aust on Hagners, PNG MUH & used, Kenya bundleware, 

interesting Aust & World sorted in envs, some 1960's China through to Hitler & Hutt River - a varied lot!! $20 
33 Carton with great variety incl envs bundled by country. Noted WWII Germany, 1940's French incl 

Lebanon, Aust pre-decimal covers with a Grass Patch cds for 1945, a Registered Salmon Gums & 
further cover with 2 crisp cancels on KGV pair, Passed by Censor covers, Japan 1930's Tourist stamp 
sheets, World & Aust in "schoolboy" s/books & packets with Robes, Arms & Navigators to 10/- used. 
NotedYarloop cds on 1d swan. Potential with careful viewing. (100's) $50 

34 Suitcase of old catalogues, stamps loose & on pages, postmarks, covers etc etc $20 
35 Character suitcase of early QEII Empire & World issues sorted into envelopes, some collectable in their 

own right! Strength in quantity of Australia & KUT. Potential as appears unchecked. (1000's) $50 
36 Large suitcase containing s/books & albums of World. Additional in smaller boxes (1000's) $20 
37 Collectors typical unsorted box of "I'll get around to it one day…" material. All world, various periods on 

pages, in packets etc. Better incl. Aust pre-decimal imprint blocks, early decimal multiples, early GB 
pmks & Hong Kong KGVI good to fine used. $10 

38 Small box with covers, MUH in packets incl some M/S's. Old Tattersall's tickets & memorabilia noted. $20 
39 World array in stockbooks & in large container with Eastern block countries incl pages of MUH Hungary. 

Mixed condition. (1000's) $25 
40 Crammed full of packets of World priced optimistically by vendor! Also modern used Aust on paper with 

high vals & pmk potential. (1000's) $20 
41 The actual case in this lot has the most value, a beautiful "Oakleigh Park Laundry Co., New Barnet" case 

with reinforced corners & strap. Mixed contents of stamps on & off covers, albums with duplicated 
decimal Aust etc. Mixed cond but the case a must! $20 

42 General diverse accumulation of all world & Australia in albums, small boxes & envs but with unusual 
pickings incl box of 1920's/30's Aust commercially used envs with some KGV, box & Lighthouse album of 
Aust pre-decimal with MUH/MLH to 5/-, old Europe on Hagner (?), Mint USA, Brazil & other S. American. 
Common Aust FDC's etc Mixed cond in places but definite potential. (1000's) $50 

43 Large box of albums & covers with 3 additional smaller boxes of stamps. (1000's) $20 
44 Mixed box incl. Aust used in 3 stockbooks, World in further 2 s/books, PPC in album (approx 50), Aust 

PSE's in binder etc. (100's) $20 
45 New Zealand carton lot of stamps duplicated in stockbooks (many QV SSF 2d), on Hagners, in album & 

1940's to 1984 covers mostly addressed (incl Ross Dep 1957 set) Also Year Albums 1984-86 & PNG 
1986. An untidy lot with stamps mixed MUH, MLH & used with value in both quantity & variety. (1000's) $75 

46 Shoebox of WA postmarks with many better incl cds's on KGV & kangaroos. (100's) $20 
47 Collectors "Junk box" - One man's rubbish is another mans………. $20 
48 Suitcase lot with all world accumulation in old albums etc. $20 
49 Australian & World covers with a variety of stamps & postmarks. Approx 250 Aust, with majority decimal 

& approx 450 world with mixed commercial & philatelic covers. (Approx. 700) $30 
50 This vendor decided to clear out his stamp room over the last holidays and here is the result - AUSIPEX 

84 covers for each day of Exhibition (10 - one cvr for M/S, one for stamp), Hagner of KGV 1d reds & 
greens incl inv wmk 1d red, 1925 1d green p/c unused, NZ 1940 4d & 5d Centennial on illustrated FDC, 
1937 Coronation, 1953/57 to 1/6d & 6 diff Healths all in blocks 
 of 4 (some imprints), 4 pages cheap China etc etc. Quantity! $25 

51 Variety of empty FDC albums & second hand Seven Seas Hingeless albums, 13 with slipcases. Huge 
original retail. Large quantity of leaves with varying pocket sizes & useful binders etc (12) $60 

52 World Booklets from both Commonwealth & Foreign countries. Overall cond is excellent. Some better 
Royalty. (73) $30 

53 Suitcase of on/off paper with quantity of GB & Australia. Various other countries noted in bundleware incl 
NZ. Crammed full in bags & envelopes. (1000's) This lot is been sold commission free with all funds 
going to the Red Cross, so please bid generously 

$10 
 WORLD - COLLECTIONS, ACCUMULATIONS & SELECTIONS  

54 Aden & States/Saudi Arabia incls. Aden 1953/62 all colours to 20/-, 1953/66 commems, Federation to 
1D (1965 set), Seiyun 1954-64 (13) plus ovpts; Hadhramaut 1955/63 (12), 1963 (12) & ovpts plus Kathiri 
State Churchill, Paintings & Spanish Riding School sets (these CTO) Arranged on black album pages. 
MLH Cat. £490+ (166) $240 

55 Austria Cigar box of 1970's MUH issues in multiples. STC £350 $50 

Auction venue – Legacy House, 64 Mill Point Road, South Perth 
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56 Basutoland 1953-1966 incl 1954/58 to 5/-, 1961 surcharges to 1R incl types (20), 1961/63 to 1R, all 
commems to 1966, Lesotho ovpts to 1R & UNESCO set. MLH to MVLH Cat. £300 (80) $150 

57 Bechuanaland KGV & KGVI MLH/MUH selection to 5/- (MLH) & 10/- (marginal & MUH). Incls 1935 SJ 
set of 4. A clean lot. (27)  $30 

58 Bechuanaland & Botswana 1953-1967 arranged on album leaves with KGVI to 2/6d (9), 1946 & 1947 
commems, 1955/58 to 2/6d, 1961 ovpts to 1R (11 & extra 3½c type), pictorials to 2R, all 1953-1966 
commems, ovpts to 2R (excl 25c), Birds to 2R & surcharges. Also Postage Due set of 3. MLH Cat. £300 
(112) $120 

59 Belgian Colonies on stockcards incl. Katanga, Ruanda Urundi, South Kasai etc. Thematic potential. 
Mixed mint & used. Many sets. (270+) $30 

60 Belgium 1962-1984 with a few later. Commems & defins MUH in black Lighthouse stockbook.  
Total FV 4600 Belgian Francs ($140) $75 

61 British Commonwealth 1963-1986 MUH sets on Hagners. Incls. BVI, Fiji, Falklands, Nevis, Samoa, 
Sierra Leone etc etc. Many useful thematics.  Cat. £170+ (193 & 1 M/S) $75 

62 British Commonwealth A-M in 2 stockbooks. Sets, singles, mint & used. Incls M/S's. Useful for gap 
filling. (100's) $20 

63 British Commonwealth Queen Victoria Range of issues featuring sidefaces from Commonwealth 
countries. Majority used. (73) $20 

64 British Commonwealth oddments on album pages & stockcards loose in briefcase. Mainly pre-1960 & 
largely used in very mixed cond. Noted Caymans QEII 5/-. (approx 750) $50 

65 British Empire album with classic world accumulation neatly arranged. Pickings in Commonwealth with 
some attractive QV cancels. Value in quantity. $75 

66 British Guiana selection of mint & used on Hagner with vals to 12c. Mixed cond on QV. Noted 1899 
Surcharges set & useful F/U STC £120+ (78) $20 

67 British Honduras QV to KGVI. Noted 1888 QV 10c surcharge MLH & 1938/47 KGVI to $2 MLH/MUH 
(Cat. £90). Also good to F/U KEVII. STC £200+ (69) $30 

68 British Solomon Is.1971-1988 range of sets on Hagners in binder. Vals to $5 & M/S's noted. All appear 
MUH. Cat. £150+ $40 

69 British Virgin Is Attractive M & used range incl. 1928 2/6d KGV MLH & QEII Shells vals to $3 F/U. (29) $20 
70 Canada 1923-1950's cheques in quality Lindner album & slipcase with various duty stamps & markings. 

An unusual lot. (25) $70 
71 Canada QV to 1992 used duplicated in 2 large "as new" Lighthouse stockbooks (retail $100+) Many with 

5-6 of each, but missing items Cat. £5 or more. Value in quantity. (1000's) $75 
72 Canada QV used range on Hagner with sidefaces to 15c & later 1893 20c & 50c portraits good used. 

Faults but potential with careful viewing. STC £700+ (33) $50 
73 Canada Selection on Hagner incl. 1900 20c olive-green QV used & 1904 7c pale olive-green KEVII F/U. 

Mixed cond. STC £350+ $30 
74 Canada Selection on stockcard incl. 1908 1c blue-green vertical pair. (MUH), 1927 12c & 20c Historical 

Issue, 1935 50c Parliament Buildings & 1946 $1 Peace all MLH. Some minor faults in places but a fresh 
lot. Cat. £130 (8) $40 

75 Canada - New Brunswick, Nova Scotia & Prince Edward Is QV range on Hagner. Incls vals to 17c with 
PE 4½d/3d stg MNG noted. F/U & MLH. Mixed cond in places but useful pickings. Cat. approx £400 (21) $100 

76 Cape of Good Hope QV to KEVII used on Hagner. 4d blue triangle in poor cond. STC £200+ (37) $20 
77 Ceylon Used  accumulation on Hagner incl. 1935 1R. Trincomalee MUH (SG 378), 1935 SJ F/U & 1937 

Coronation MUH & F/U. Other attractive F/U with perf. vars. (54) $30 
78 Channel Islands & IOM. Jersey 1978-84, Guernsey 1974-83, Alderney incl 1984 Birds. IOM 1975-83. 

29 sets all MUH. $50 
79 China 1985-1988 in silk stockbook incl. 1985 Panda M/S, 1986 White Crane & Magnolia M/S's, 1987 

Warring States & 2y Cave Mural M/S's. SG Cat. £120+ (42 issues) $80 
80 Christmas Is, Cocos & Pacific Is on Hagners in binder with better incl 2007/08 CI New Year $1.45 

gutter strip of 10, Cocos 1963 defins MUH & range to 2008. Fiji KGVI ½d with "extra frond" (2) & "missing 
coconut" varieties used, 1954 £1 Bugler used & 1968 set to £1 MLH. Nauru 1954 to 5/- used, 1968 
Republic ovpts MUH with a few later. Pitcairn 1940/51 MLH, 1964 to 8/- used & 1967 to 43c MUH. 
Selection of Samoa incl M/S's. A clean, useful lot (100's) $180 

81 Europa FDC's. Various countries from 1960's & 1970's. All in good cond. (14) $10 
82 Europe A-G countries (no "Iron Curtain") used 1940-1960's issues with some later. Picked over but 

many useful. Good to fine in Scott printed album. (1000's) $150 
83 Europe I-V countries in printed Scott album with majority from 1940-1960's. Many sets noted with overall 

cond. above average. Value in sheer quantity. (1000's) $150 
84 Europe oddments on Hagners incl. Baden, Bavaria, Denmark, France, Bulgaria, Bosnia etc. All pre-1930 

with German "Shields" incl "2½" & "9" with perf faults. A high Cat. lot but mostly 2nd grade. (300+ on 10 
Hagners) $50 

85 Europe & Foreign A-Z collection in 2 massive Minkus "Master Globe Stamp Albums". Mixed Mint & 
used with value in sheer quantity & variety. Hours of sorting that would make a great starting collection. 
Approx 10,000 stamps attractively mounted in stunning albums to look fantastic in any stamp den. $200 
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86 European Colonies & post Independence 1960's issues used in large Scott album sparsely filled, but 
about 800 stamps. Many complete sets of Guinea & Togo noted with thematic appeal. $40 

87 European Colonies on Hagners. Good coverage of Belgian Congo, Mozambique, Madagascar, Algeria, 
Togo & post-independence Rwanda & a few others. (100's) $50 

88 Fiji 1881-1983 Accumulation in stockbook of mint & used. Basic QV to KGVI with val in QEII MUH sets 
incl flowers to $2.  $20 

89 France & Colonies 1950-1960 Naval covers with special cachets - some stampless with "FM" 
handwritten, plus some earlier on piece. An impressive lot of hard to obtain material. Viewing highly 
recommended. (13 covers, 20 pieces) $50 

90 France 1856/74 group of opened out commercial entires (7) from various PO's & franking in range 20c 
(1856) to 40c, plus 1884 commercial cover to Switzerland bearing 2 x 5c Peace & Commerce & part of 
1c wrapper with 1896 cancel. Worthy of close inspection. (9 items) $30 

91 Gambia & Somaliland The former incl 1953 to £1, 1963 to £1, 1965 ovpts & 1966 defins both to £1. 
1971 Fish to 5d & most commems. Somaliland 1953/58 to 2/- & 5 commem sets. MLH  
Cat. £285 (114) $140 

92 German States, POs abroad, Saar, WWII zones & a few Germania heads. Couple of hundred on leaves 
& stockbook pages. $20 

93 Germany 1925-1938 Sets on Hagners incl. 1925 Welfare (MLH), 1933 Frederick the Great (good used), 
1934 Airs (F/U) & other good to fine used sets. Cat. £200 (79)  $70 

94 Germany 1986-1988 First Day Covers for both East Germany & Berlin. Incls full set of Framas (14) & 
variety of pmks. All clean & unaddressed. Cat. £75+ (used) (62) $20 

95 Germany Duplicated range of cheaper DDR, Berlin & West Germany good to fine used in 3 stockbooks 
along with 2 small stockbooks of defins heavily duplicated. Selection of 1880's issues with possible 
shade & cancellation interest. (1000's) $80 

96 Germany (French Zone) Detailed study of cheaper types, MLH & used in album with 8 covers Good 
basis for expansion (100's) $50 

97 Great Britain 1858/79 1d reds with plate Nos. 86 different, most being good to fine used. STC £300 $60 
98 Gt Britain Selection of used 1d QV reds on Hagner with a variety of pmks divided up as districts. Eg SW, 

WC, W & the London obliterators. Many strong clear "bullseye" cancels. Usual mixed cond. (approx 300) $30 
99 Great Britain Tin of used 1d QV reds off paper. Very mixed cond. as close cut. (600+) $20 
100 Great Britain 1881-1991 duplicated used accumulation in stockbook, most with slogan/machine cancels. 

KGVI to £1. Mixed cond. (100's) $20 
101 Great Britain 1900-1970 dupe used. Better incl. KGVI 10/- dark blue & 1951 £1 Festival. Some attempt 

to study Wildings, but nothing scarce. Odd Postage Dues & Regionals also noted. Mixed cond. (100s) $30 
102 Great Britain QV to KGVI good to fine used duplication in 2 stockbooks starting with 1840 1d black 

(black MC cancel & large to close margins) & then vals to 1/- in QV & 5/- in Seahorses & KGVI . Postage 
Dues to 2/6d & pairs of 1/-. Mixed cond but some useful cds F/U. $60 

103 Great Britain QV to QEII range of good to fine used. Incls 1883 2/6d & 5/-, 1924 & 1925 Wembleys, 
Seahorses to 10/- (re-engraved), KGVI Incl 2 x 10/- dark blues & 2 sets of Festivals & 3 x QEII Castles. 
Some faults but well worth estimate. (147) $80 

104 Great Britain KEVII range to 5/- on stockcard. Various shades & papers but very mixed cond. Good to 
fine used with some nice cds copies. Cat. £1100 (50) $50 

105 Great Britain 1935-1984 range of issues in (almost brand new) stockbook with 1935 SJ MUH, 1939/48 
KGVI set of 6 F/U (Cat. £55). High degree of completeness in QEII with 1953 Coronation set of 4, 
Castles to £1, 1965 BOB etc. High FV in later years. $120 

106 Great Britain 1984-1991 FDC's all pmkd Southend-on-Sea. Hand addressed & sent through mail so odd 
faults but useful for fine used. Noted 1989 Smilers with full perfs. (Cat. £25) & 1990 M/S - red cancel (75) $40 

107 Great Britain 1989-1997 Greetings Booklets. 1989 with good perfs both sides. All in excellent mint cond. 
SG FY1 & KX1/9 Cat. £175 (10) $50 

108 Great Britain Machins (pre-dec & early decimal) duplicated used on 26 Hagners without annotation & 
definitely not "selected copies". Suit masochist or collector short of Hagners! (100's) $20 

109 Great Britain Prestige Booklets 1982-2002 complete collection in excellent mint cond. Incls. scarce 
"Profile on Print" & "Special by Design" along with the modern harder to find issues. FV £154 ($300) SG 
DX3-28 (27) $200 

110 Hong Kong 1953-1967 QEII range neatly presented on black album leaves. Incls 1960 65c grey & $1.30 
blue & red (SG 186 & 188), 1965 ICY inv wmk & 1966 Churchill set of 4. All fresh MLH. Cat. £215 (36) $100 

111 Hong Kong (China) ovpts on 1c KEVII to $2 KEVII but toned & faults. Potential as spacefillers & low cat 
F/U. (24) $10 

112 Hungary 1960's & 1970's MUH incl 57 M/S's plus lots of "packet quality" post-war used & page of Czech 
Rep used. (100's) $50 

113 Hungary, Poland, Romania & Russia 1945-1970's used in large Scott printed album. Many complete 
sets with great thematic appeal. (1000's) $150 

114 India Large collection of embossed covers & postcards dating from 1908 to 1960's. Many with additional 
postage & a variety of pmks & cachets. Careful inspection recommended. (300) $50 
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115 Indian States on album leaves with a variety of stamps, imprints, franks & fiscals. Usual mixed cond & 
pen/crayon cancels, punch holes etc. (75) $20 

116 Kenya 1979-2001 & KUT 1963-1975 First Day Cover collection. Also 1963 Kenya Ind & Inauguration. 
Defins to 500/- noted. Very high degree of completeness with only the 1960's & 1971 either hand or 
typed address. Some useful early duplication incl Reg covers. An attractive range rarely seen. Fine used 
Cat. £1250+ (205) $200 

117 Kenya 1979-2001 Presentation Pack collection. Appears complete with M/S's & defins to 500/- noted. No 
duplication, attractive thematics. Fine cond. Cat. £900+ (106) $150 

118 Kenya/KUT Binder with stocksheets of duplicated KGVI & QEII KUT, 1963/89 MUH Kenya defins, 
commems & Postage Dues, some in blocks. Over 150 Kenya sets & 24 M/S's, 100+ KUT 1960's 
commems set MUH with earlier vals to 5/-. STC £1000+ $250 

119 Liberia 1892-1969 MLH & used collection on leaves in springback. Mainly earlier with 1894 & 1906 to $5 
MLH, "back of the book" with useful registereds and officials. A few with faults but most are fine. Cat. 
£150+  (131) $50 

120 Malawi & Nyasaland plus Tanganyika & Uganda with Nyasaland 1954 to 20/-, 1963 & 1964 sets to £1, 
1964 Malawi to £1, 1971 Antelopes to 4K, most commems & M/S's. Uganda 1962, 1965 & 1969 sets all 
to 20/-, Tanganyika 1961 to 20/- & Tanzania 1965 & 1967 fish to 20/- plus commems. MVLH or MLH  
Cat. £320 (251) $160 

121 Malaya (Johore & Kedah) the former with 1949/55 to $1 (20), 1960 to $1, 1965 orchids; the latter 
1949/55 to $5 (21), 1957 to $5, 1959/62 to $5 & 1965 orchids. Commems complete 1953-60. All fresh 
MLH. Cat. £335 (88) $160 

122 Malaya (Kelantan & Federation) Incls. Kelantan 1949/55 to $5 (21), 1957 to $5, 1961 set of 7, orchids 
& commems. Federation & Malaysia complete commems only with odd Postage Due. Arranged on black 
album pages. MLH Cat. £280 (112) $140 

123 Malaya (Malacca, Perak, Penang, Negri Sembilan & Pahang) 1949/55 types to $1 (Penang to 50c), 
1957 types to $5 Malacca QEII, Penang ditto, Pahang Sultan, others to $1 plus all commems & orchid 
sets. Beautifully presented on black album pp. Fresh MLH Cat. £330 (195) $160 

124 Malaya (Perlis, Selangor, Trengganu & Sarawak) with 1949 types to $1, 1957 all 3 sets to $5, 1955 
Sarawak to $%, all orchid sets & commems to 1963.types to $5 for Malacca QEII, Penang ditto, Pahang 
Sultan, others to $1 plus all commems & orchid sets. Attractively presented & fresh MLH Cat. £350 (141) $170 

125 Malta 1974-1986 with a complete run from 1984. SG 738/808 Cat.  £160 (139 & 2 M/S's) $70 
126 Middle East MLH & good to fine used on leaves in springback. Modest ranges of Afghanistan, Egypt, 

Iran, Iraq & Israel with items flagged with cat. values. STC £300+ but higher catalogued items are early 
Egypt which are mainly faulty. (100's) $50 

127 Natal QV 3d blue rough perf good used & 1863 1d rose F/U head up this used page to KEVII. STC 
£160+ (32) $20 

128 Netherlands 1965-1992 Booklets, range presented in near new Davo album with slipcase. Cat. €1120 
(approx A$1700) (90) $300 

129 Netherlands 1966-1992 Booklet Panes with various combinations in stockbook. Cat.€500  
(approx A$750) (166, incls 21 full booklets) $160 

130 New Guinea & Papua on leaves inc 5/- BOP MLH opvtd airmail (toned gum), Papua ONE PENNY on 
½d block of 10 with monogram, 1901/5 ½d to 4d (ex 2½d), 1906/7 "Papua" ovpts to 2/6 (2d stained) incl 
1/- 'large' (horiz wmk) & 2/6d "small" Papua ovpt. (17, block of 10, 2 pairs) $40 

131 New Guinea & Papua Range on 9 Hagners, the former with BOPs dated or undated values to 2/- MLH & 
used (37); 1939 1d to 6d (ex 4d) used; Papua Lakatois to 1/-, ONE PENNY surcharges used; Papua 
Lakatois to 1/-, ONE PENNY surcharges, 1932 pictorials to 2/6, 1938 set of 5, 1939 airs to 1/-, couple of 
'OS' ovpts/perfin. Some with thins/stains but allowed for in estimate. Cat. $700+ (143) $100 

132 New Guinea & Papua used oddments on 2 Hagners, plus odd 1952 to 2/-. Best is 1938 Papua set of 5 
F/U. NG incl 2/- BOP. (42) $20 

133 New Zealand Worthwhile MLH & good to fine used lot on 9 Hagners. Better incl. First QV sideface 1d, 
2d & 6d each x 2 used, plus 1/- single on blued paper (Cat. £190), 1899 6d green Kiwi perf 11, 1907 2/- 
&  5/- OFFICIAL /FU, long QV duty type 2/-, 4/-, 5/- & 10/- good used & similar type 2/- ovptd NIUE MLH. 
1931 Smiling Boys MLH, 1915 2d engraved vert pair MLH/MUH. 1920 Victory, 1913 Auckland Exhib, 
1925 Dunedin & 1936/42 to 3/-  all MLH. 1954 to 10/- (2/6 used with rest MLH/MUH) 1955 Large Figures 
MUH, earlier odds & a few Cook Is, Tokelau & Ross Dependency (latter 1957, 1967 & 1972 sets used, 
1994 & 2000 values MUH). Well worth viewing with a Cat. £1000+ (134) $300 

134 New Zealand 1873-1996 in 3 Hingeless albums (2 vols in KA-BE to 1990 & Lighthouse 1991-96) Mixed 
MUH & used with useful pickings incl. MUH $10 Post X '95 M/S & some 1996 sets. Clearly more has 
been spent on  the albums than the stamps with these being worth the estimate alone! $200 

135 New Zealand 1945-1997 covers in large 3 ring binder. Addressed to 1967 incl. Niue, Ross Dep, Samoa 
& Cook Is. Noted 1935 Aust-NZ-UK Airmail, 1970 onwards unaddressed cond. 1967 defins to $2 & 1997 
$10 Mt Ruapehu FDC (100+) $50 

136 New Zealand 1950's-1970's on Hagners incl ‘50's Health blocks with random later incl. Rivers blocks of 
10 & ‘69 Health M/S pair A few Ross Dep, Niue & others. MLH & MUH (approx 40 Hagners) $40 

Description abbreviations can be found on the reverse of the bid form 
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137 New Zealand 1962-1996 MUH/MLH & used collection on 40+ Hagners. Various Health blocks incl. 1949 
"no dot" & "Leaf" flaw in separate blocks. 1963 & 1973 M/S's MUH, 1957 M/S with s/ways wmk F/U. 
1960 Defins to £1 (no 1/9d brown) MUH with blocks to 2/-. 1967 & 1967/70 Defins to $2 (extra $2 
magenta & blocks to 20c), several pages of decimal duplicates incl 10/- QEII (heavy pmk) & $2 magenta. 
Odd better later incl 1993 Health M/S used & 2007 Southern Skies $2/$2.50 se-tenant pair F/U. Careful 
viewing should reward. (1000's) $100 

138 New Zealand 1967-1991 in blocks of 4 & singles. Incls. 1967 & 1970/76 Decimals to $2 (Cat. £150+), 
1969-1975 Health M/S's (Cat. £120+), Arms to $10 & Lighthouses (singles) & some Ross Dependency. 
All appear to be MUH with a high degree of completeness. Face Value NZ$$1300+ ($1000) (3 Albums) $550 

139 New Zealand Mainly 1980's, MLH oddments on cards & various MUH in individual issue & Year packs. 
FV NZ$160+ ($130) $50 

140 Newfoundland 1865-1888 range of mint & used incl. 10c P. Consort SG 27 & 32 used, 2c cod MNG SG 
31, 12v QV MLG SG 33, 5c seal SG 38 etc Above average cond. Min Cat. £680+ (21) $180 

141 Newfoundland 1887-1947 range of mint & used incl. 1933 Gilbert vals to 10c, 1935 SJ MLH, KGVI to 
48c MLH etc. Useful pickings. (66) $40 

142 Nigeria KGVI to 5/- (incl "a" nos to 1/-), 1953/58 to £1, 1961 to £1, 1965/66 to £1 & all commems to 
1967. Fresh MLH arranged on black album leaves. Cat. £210 (148) $100 

143 Norfolk Island 1947-1983 range in Hingeless Seven Seas album. Sparse to 1979 but inc/ 1963 Fish, 
1966 surcharges to $1, 1970/1 Birds (2 sets), 1967 Ships, 1973 Architecture & 1974 UPU M/S all MUH. 
Also some on Hagners in blocks. A clean lot. $60 

144 Norfolk Island 1947-1990 MUH, MLH & used on Hagners in binder.  Noted 1953 to 5/- used, 1966 
surcharges (6 sets MUH), 1967 Ships MUH x2 + used set, 1970 Birds to $1 (incl blocks to 10c), 1947/56 
Ball Bay MLH (14), 1961 10/- SPECIMEN ovpt at base MUH, late 1970's blocks & part sheets & 1980's 
looks complete incl defins to $5. Fine lot throughout (100's) $120 

145 North Borneo 1886-1931 range of mainly used incl Labuan (56). Most used have bar cancels. Useful 
pickings. (128) $50 

146 North Borneo 1953-1967 range on pages incl 1954 & 1961 defins to $10, plus latter ovpt "SABAH", 
orchid set of 7 & 1953/63 commems. MLH to MVLH Cat. £300 (60) $150 

147 Omnibus collections incl KGV SJ, Victory, QEII Coronation & Churchill. Range of mint & used with 
potential for sets but unchecked. (100's) $30 

148 Panama, Costa Rica, Mexico. Noted useful Mexico 1940's, 1968 Olympics, but mainly oddments in fair 
to fine condition. Mixed mint & used. (1200+) $100 

149 Papua New Guinea Cover Collection 1935-1996. Starts with 1935 Silver Jubilee FDC, then 1963 £1 
QEII, 1964 Birds to 10/- (2 covers) & 2/5d Cattle (WCS) addressed. Later mixed addressed & 
unaddressed to 1973 incl special commem cancels. Also a few 1980's mint PSE's. Incls 1979-1991 
packs (approx 50) with some duplication. (180 items) $100 

150 Papua New Guinea on Hagners with 1952 set of 16 F/U with neat cds's on 10/- & £1, 1958/60 mixed 
F/U & MLH through to 1966 decimals. Thereafter appears MUH with odd F/U set with a high degree of 
completeness to 1995. Vals to K10. Retails at $600+ $150 

151 Papua New Guinea 1952-1984 collection in Seven Seas Hingeless album. 1952 Defins MLH (2/- & 10/- 
MUH) otherwise appears complete fresh MUH throughout. SG 1/490. Retails $600+ $200 

152 Papua New Guinea 1952-1984 collection on Hagners. 1952 10/- map pair & 1/7d F/U. From 1964 
largely MUH incl 10/- Rabaul, 1966 Butterflies, 1968 Shells to $2, sets in blocks incl 1973 BOPs. Also 
WHO aerogramme (2) & 10d "Map" aerogramme plus 4 of 5 Postal Charges from first set MUH. (100's) $80 

153 Papua New Guinea 1952-1986 neatly presented on SG Senator pages in peg album. 1952 £1 fisherman 
has horiz crease otherwise appears to be fresh MUH throughout. Vals to K5. Retails at approx. $700 $200 

154 Papua New Guinea Patchy 1952-1981 collection on Seven Seas leaves & Hagners. 1952 set MLH but 
toned. 1966 Butterflies  MLH, with later MUH (few  MLH) incl 1960 Postal Charges set of 8. Useful 
"Starter lot". (200+) $30 

155 Poland 1970-1984 MUH collection which appears complete incl. perf & imperf M/S's & Exhibition 
sheetlets. Later issues to 1989 in packets. Many thematics. (100's) $60 

156 Rhodesia & Nyasaland 1953-1967 incl 1954 to £1 (excl 10/-), 1959 to £1 plus coils & commems to 
1963. MLH Cat. £240+ (55) $120 

157 Russia 1864-1972 fine used & CTO collection in 3 old style Schaubek illustrated albums. Patchy to 1950 
& more comprehensive later. Noted 1930 45k Zepp, 1934 Disaster Victims, 1937 Architecture M/S 
(MLH), 1938 Views, 5R Lenin & other useful pre-war odds. 1962 Cosmonauts M/S perf & imperf, 1964 
Orbit Flights M/S ordinary & varnished. A clean lot & excellent to build on. (1000's) $300 

158 Samoa 1921-1974 collection in Simplex binder with 1921 Huts to 1/- MLH & used (excl. 3d & 9d used), 
1962 to 5/- MLH & used (excl 1/- used), 1967/9 Birds to $4 MLH &used. Good range of cheaper 
commems & M/S's. Also incls 1877 6d lilac "EXPRESS" 3rd state perf 12½ used (Cat. £95)  & 1914/24 
£1 used with rough perfs. Careful viewing will reward. (100's) $80 

159 Samoa 1970's MUH sets & odds in black-paged stockbook plus over 30 sets to 2003 loose in envelope 
of glassines. High retail. (100's). 
 $50 
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160 Samoa 1993-97 unaddressed FDC's (25) with corresponding MUH sets & M/S's in "Invicta" album. 
Additional 20 covers 1935-1971 on similar leaves with some addressed. (45) $50 

161 Samoa Booklets, blocks & M/S's in black-paged Lighthouse block album with nearly all the value in 
booklets comprising Foss numbers 4-9 with extra 7 & 8, 12, 14, 15, 20, 21 (2) & 23-28. (SG equivalents: 
B4-9 incl 'a' numbers with extra 4a & 5a, B9 & 10 (2 each), B11 (3), B12, B13 (3) & B14 (2) with a total 
Cat. £880+.  Stockbook starts with insignificant blocks & cheap M/S which are ignored in the assessed 
value of this lot. (20 booklets, 60 others) $500 

162 Samoa Covers with majority FDC's unaddressed (c75) 1960-2003 & addressed 1935-62 (26) incl 1962 
Registered with defins to 5/- x 2, Sydpex 80 souvenir folder containing Samoa M/S signed by artist & NZ 
1999 FDC of Scenic Walks set of 6. High retail. Viewing recommended.  (approx 100 items) $60 

163 Sierra Leone collection on album leaves with 1956/61 to £1, 1961 & 1963 sets to £1, 1963 ovpts to top 
vals, commems incl freeforms to 1965. Cat. £210+ (153) $100 

164 Singapore 1948-1963 with KGVI vals to $1, 1955/59 to $5, 1959 set of 6, all 1953-1966 commems, 
1962 defins & change of wmk & 1968 to $10. All fine MLH. Cat. £490 (93) $240 

165 South Africa 1913-1924 KGV used set to 10/- incl shades, 1½d Tete-beche pairs MLH & used coils. Inv 
wmks noted. MLH to 6d & 1/3d. Cat. £160 (60) $60 

166 South Africa Holiday Album come scrapbook containing postcards, paper clipping, menu's, photos etc 
from mid 1950's. Many interesting & would compliment SA collection. $40 

167 Southern Rhodesia with 1940 Rhodes set, KGVI to 2/6d, 1953 set to £1, 1964 to £1, 1965 
Independence ovpts to £1, 1966 to £1 & 1970 to $2. All intervening commems to 1971 birds. Fine MLH 
Cat. £260 (130) $120 

168 Spanish Colonies on 3 Hagners MLH & used from "Curly Heads" of Puerto Rico through Gulf of 
Guinea, Ifni & Spanish Morocco (incl. Cape Juby) to 1950's (128) $20 

169 Swaziland range neatly presented incl 1956 to £1, 1961 surcharges to 2R incl types (20), 1961 to 2R, 
1962 to 25c, 1969/75 animals to 2R & commems plus PD’s. All fresh MLH Cat. £240+ (96) $120 

170 Sweden 1984-1985 First Day Covers. Incls the Rebate Stamps. Excellent unaddressed cond. SG 
1189/1291 Cat. £45+ (used) (28) $20 

171 Switzerland Mint & used range in small stockbook incl. M/S's & Pro-juventute issues. Noted 1978 
Lemanex Exhib M/S's x 2 & 1987 Tourism. (260+) $30 

172 Tonga 1972-1975 range of issues in stockbook. Usual unusual designs & shapes with thematic appeal. 
Excellent MUH cond. Cat. £350+ $75 

173 Transvaal Used selection with pmk potential. F/U pairs & ovpts noted. Vals. To 1/-. STC £100+ $20 
174 USA & Russia Lightly duplicated mint & used "packet" material in quality stockbook. (100') $20 
175 USA 1941/2 Military Base cards & covers all to American addressees & annotated on Hagners with 

corresponding place names of the APO numbers. Incl scarce APO809 (Narsarssuak of Greenland) (8) $30 
176 USA Patchy lot in "Liberty" album. 30c orange brown Hamilton & 1912/13 Parcel Post set used, easily 

the best. Plus 5 smaller vols with Sweden (inc 1858 24o) & Norway duplic’d. "Pickings" but few (100's) $50 
177 Vanuatu sets & singles incl 27 M/S's MUH & CTO. Many attractive thematics. STC £150+ $50 
178 Yugoslavia 1921-1951 collection on Hagners. Strength in 1930's incl 1933 Dubrovnik Congress, 1939 

Exile M/S. Alsdo noted 1923 50d Postage Due (SG D203) 1951 100d Air MUH (SG 683) Cat. £300+ 
(183 stamps & 1 M/S) $200 

179 Yugoslavia 1921-1954 used collection with 1942 German Occupation Serbia Monasteries set, 1943 
Postage Dues & some Venezia & Guilia. (310) $40 

180 Forgeries CGH 1d & 6d triangulars, Victoria 1d "Halflength" (2), WA 1d black, Qld "Registered" Chalon 
& Mauritius "Britannia" plus a colour trial (blue) of NSW 8d laureate. An interesting selection that would 
compliment the "real thing"! (8) $30 

181 World arranged on Hagners with full sets & off values incl. Argentina, Indo China, Japan (1961 flowers) 
Lebanon, Turkey, UN Geneva (SGG1/29 MUH), Brazil, Syria & USA. Useful thematics. MLH/MUH Cat. 
£200+ (250) $80 

182 World collection in 15 Lighthouse stockbooks neatly presented with majority used though noted MLH 
Victory sets. Great for club circuit pages etc. Stockbooks are worth the estimate alone! $100 

183 World covers in 2 Cumberland FDC albums. Strong in GB & USA, but best items BAT 1969 Scientific 
Work & Singapore 1971 CHOGM & ASEAN FDCs. Incls Ireland 1937 Constitution pair on registered 
cover. Mostly post-1960 (120) $60 

184 World in 2 large old style springback s/books in alphabet order. Mostly ‘30's-‘70's issues with some 
duplication. Mixed mint & used. The value here is in the sheer quantity. (1000's) $50 

185 World in very old standard "Schaubek" album with a few better Europe & colonies (Cameroon "Yachts" 
etc) Patchy elsewhere to c1930. Also a "Strand" album with "schoolboy" accumulation As to be 
expected, this lot varies from grim to fine. Majority used (1000's) $75 

186 World Postal Stationary & covers in FDC album. Noted Tasmania 1866 bank receipt with 1/- imperf 
Chalon used fiscally, Bahamas 1940 with "Sea Floor" PO cancel, 1927 NSW-Qld airmail with black & red 
etiquette & cachet "Forwarded by Air Mail", 1½d Canberra x 3 tied by crisp CAMOOWEAL cds, various 
Qantas FFCs (7). Others (mainly Aust) with pictorial & special cachets incl. 4 large "Sigma" covers, 
Lettercards & commercially used PSE's. WAPEX 84 souvenir  covers etc. (90, incl c80 Australian) $50 

Remember your bid guarantees the next catalogue 
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187 World N-Z countries mint & used in 2 stockbooks. Common throughout in very mixed cond. Some better 
noted (100's) $30 

188 World neatly arranged on nearly 100 Hagners in thick 3-ring binder in alphabetical order. Noted Antigua 
KGVI 10/- MLH, Belgium 1937 Prince Baudouin maxicard, Botswana 1978 Birds F/U, Brunei 1975 to 
$10, Canada useful "back of the book", Hong Kong 1980's MUH sets & 1985 Dragon Boat M/S, Kuwait 
15R RSW MLH, lots of colourful M/S's of Gambia, Liberia, Malagasy Rep & others. Malta "A25" on GB 
QV 5/-, Namibia Animals to $10, Poland 1958 M/S MUH on silk, Singapore 1973 SEAP GAMES M/S 
MLH, South Africa 1938 Voortrekker blocks of 4 & 8, 1941/42 War Effort SW Africa 1954 to 10/- MLH, S. 
Rhodesia 1924 2/6 Admiral MUH, Trinidad KGVI $4.80 used on piece, QEII $4.80 vert strip of 3 used, 
USA 1925 "Special Handling" 15c & 20c (2 each MUH), 1938 Presidentials to $1 MLH & Vatican 1929 
set MLH. A clean & attractive lot annotated with Cat. details. STC £1800+ (1000's) 

$500 
 THEMATIC COLLECTIONS  

189 1935 KGV Silver Jubilee Omnibus fine used collection missing only Egypt, 3d Australia, 2d Nigeria & 2d 
Southern Rhodesia. A stunning collection (231) $900 

190 1935 KGV Silver Jubilee Omnibus MLH sets (6) & various odd vals. Sets incl. Leeward Is., Cayman Is., 
Gibraltar, KUT & Fiji (minor variety on 1/-). Cat. £110 (42) $50 

191 1935 KGV Silver Jubilee Omnibus used sets (10) & various odd vals. Sets incl. Gibraltar, KUT & Hong 
Kong. Cat. £220 (64) $80 

192 1937 KGVI Coronation Omnibus fine used collection missing 30c Ceylon & S. African set otherwise 
complete. (273) $50 

193 1949 UPU Omnibus collection, fine used throughout. Missing Kuwait & Trinidad sets, no Palestine & odd 
value from Swaziland. (274)  $90 

194 1953 QEII Coronation Omnibus collection in fine used cond. Missing BR PO's in E. Arabia, Kuwait & 
odd single. (91) $20 

195 1973 Royal Wedding in SG presentation album & FDC leaves. Commonwealth omnibus issues, all 
MUH or on FDC (77 stamps, 5 M/S's & 33 FDC's) $40 

196 1983 Commonwealth Day omnibus collection in beautiful presentation album & slipcase. Incls Canada 
& Falkland Is limited edition philatelic prints only available in this collection. All MUH. (56 complete sets) $50 

197 1984 Lloyd's stamp & FDC omnibus collection in presentation album. Ascension to Vanuatu. Excellent 
cond. (64 stamps, 1 M/S & 17 FDC's) $40 

198 1986 QEII 60th Birthday Omnibus collection with mounts & stamps ready to assemble. Issues from 23 
Commonwealth countries all with commem tabs. Fresh MUH (115 stamps) $40 

199 Animals of the World - WWF product with stamps on info cards & unusual high quality of colour photos 
etc. (108) $40 

200 Birds of the World Collection in official album similar to WWF but MUH on colour info cards. Wide range 
of countries & different birds. Excellent cond. (100+) $40 

201 Capt Cook related Aust stamps, M/S, AAT pair, 1988 Bicentennial booklets, packs & covers in large box. $20 
202 Military Interesting notes of a historic nature accompany the a very ordinary range of stamps in this mint 

& used array in binder & stockbook. Might inspire you to start something new! (300) $20 
203 Olympics 1980 & 1984 collections in presentation albums. The former with stamps only from Russia & 

the latter with US & Yugoslavia FDC's. (153 covers) $50 
204 Olympics The International Olympic Committee Official First Day Cover in presentation box with Cert of 

Authenticity. Countries from A to Z. Some light toning in places. (118) $30 
205 Royalty Lots of notes & planning of this lot in Hagners & leaves, but very little philatelic substance to the 

stamps. Majority used pre-1960. Hours of research in the notes. (Approx 450) $25 
206 Stamp Centenary Anniversary Various sets from Germany & Italy & States. MLH. SG FB56/57, 

FR49/50, FW49/50, 779/80, 798/800 & 815/16 Cat. £95 $50 
207 Stamps on Stamps & Postal Services Anniversary. Denmark 1928 300th Anniv blocks of 4, Ethiopia 

1947 (SG 352/56), Portugal 1940 Rowland Hill, Hungary 1951, Japan 1946 & Norway 1955 SG 452/47. 
All MLH. Cat. £220+ (6 sets) $90 

208 Transport Franklin Mint boxed "History of Transportation" divided into motor, ship & air. Ranges from 
horseback to Concorde. Stamps mounted on illustrated info cards. (106) $30 

209 World Wildlife Fund 1976-1978 First Day Cover collection in official album. Excellent cond with the 
usual info cards. Range of different countries and animals. (108 covers) $50 

210 World Wildlife Fund 1976-1979 First Day Cover collection in official album. Excellent cond with the 
usual info cards. Range of different countries and animals. (144 covers) $70 

211 World Wildlife Fund ‘77-79 Select’n of FDC's from range of countries. Incls Birds issues. (19) $10 
212 World Wildlife Fund binder & slipcase with only two sets of stamps & covers but both being difficult 

sets. The 1990 Faroe Is Whales SG 196/99 Cat. £18 & Uganda 1991 Elephants SG 988/991 Cat. £13 
MUH & FDC x 4 for each. $10 
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 AUSTRALIA - COLLECTIONS, ACCUMULATIONS & SELECTIONS  
213 1913-1972 range in springback album incl kangaroos to 2/- & KGV to 1/4d, some "OS" MLH & F/U, 6d 

claret kookaburra, K. Smith to 6d, AIF to 6d, Robes & Navigators to £1 & Arms to £2 good to fine used & 
2/3d commems MLH. Decimals to $4 Navigator with Xmas '71 MUH. Cond varies with mixed MLH & 
used. Pickings with careful viewing.  $75 

214 1914-1981 in Seven Seas album incl. 6d kookaburra with "CB" perfin used, 3d kookaburra MUH, 3d 
Airmail, Sturt pair, K Smith to 6d, SJ to 3d & AIF set 4 all MLH. Range of commems MLH/MUH with 
some F/U noted. Decimals good to F/U with some useful early high vals. Later MUH. $75 

215 1927-1965 good to fine used collection on Hagners. Mixed cond. but incls good 1/- Lyre 'OS' ovpt, 1935 
2/- Jubilee, £1 Robes (4) Arms & Navigators to £2, 1938 NSW Sesqui 2d 'Man With tail' flaw & couple 
pages of Postage Dues to 1/- (1000+) $200 

216 1927-1965 MLH/MUH collection on Hagners, some in blocks incl 1928 Kooka (16, plus M/S with missing 
top selvedge), pre-perf paper creases (3 selvedge examples), Bridge pair "OS" MUH, £1 Robes block of 
4 with gum mildewed, KGVI 3d Die I (2 MUH - one o/c, one with short perf), "White Wattles" MLH & 
used, thin paper Die II (one creased MUH), Die III, 1937 Zoologicals both perfs to 1/- MUH, Arms to £2 
MUH (£1 imprint pair) plus £1 MLH, £1 navigator SPECIMEN ovpt MUH, most commems incl 1935 S 
Jubilee MLH. Mainly fine & well worth close inspection. (100's) $500 

217 1929-1956 good to fine used range in stockbook incl. 1934 Vic Cent to 1/-, Macarthur 9d, 10/- Robes 
MLH (but toned), Arms to 10/- & a selection of perfined issues. (100's) $25 

218 1931-1989 collection in Seven Seas Hingeless Album incl. K.Smith, Sturt, SJ to 3d, SA Cent & NSW sets 
of 3, 5/- Robes, AIF, KGVI & QEII defins incl 5/- Stockman all fresh MUH. 1966 seems complete bar ‘71 
Xmas, $5 & $10 painting & some 1989. All MUH with approx FV $250. $300 

219 1953-65 QEII complete MUH collection on Seven Seas hingeless pages incl. 5/- Cattle on white paper & 
Navigators set of 8 to £2 with both papers. SG 255/381 Retails at $500+ 

$300 
 

220 1966-1969 selection of covers with early decimal FDC's on official AP covers (24), illustrated covers (15), 
aerogrammes with FDI pmks (3), commem & first flights incl a Balloon flight (17) & 5 Railway anniv 
covers. A clean lot with great thematic potential. (64) $100 

221 1966-1981 MUH collection neatly mounted on SG Senator pages. Incls booklet panes, coils, M/S's, 
Xmas '71 block, Framas etc. Appears complete. FV $280+ $250 

222 1966-1985 collection in Seven Seas Hingeless album (toned pages) Used range with later CTO. Pickings 
in complete sets. $30 

223 1966-1989 good to fine used collection neatly written up in white on black leaves in 2 binders. High 
degree of completeness with many useful high vals. (100's) $40 

224 1966-2000 collection on Hagners (90+ Hagners - retail $100+!) Many multiples incl later gutters, M/S's & 
sheetlets. Many useful. FV $650+ $500 

225 1966-2006 good to fine used accumulation on Hagners (Retail $) Many later incl self adhesives & 
International Post to $10 noted. (1000's) $100 

226 1969-2005 Booklet Collection in cigar box. Incls early Prime Ministers, experimental vending machine 
folders, self adhesives, Christmas booklets, adverts & 2 Teapot of Truth Prestige booklets. High degree 
of completeness in later difficult self adhesive period. All in excellent cond. FV $650+  (146) $500 

227 1970-2003 Presentation pack accumulation incl. 1971 Christmas block of 7, Capt Cook with M/S's, 
Specimen sets (2) & 2 Cocos 1976 ships. Majority are 2 of each. FV $280+ (165) $200 

228 1970's & 1980's Aerogrammes mixed mint & FDI cancelled in large flat box. Mixed cond. (100+) $10 
229 1971-1992 First Day Cover Collection. Incls. Framas, booklet panes & vals. to $20. All in excellent cond 

with early issues having both cover designs. Minimal duplication. FV $600+ (approx. 500) $200 
230 1975-1999 Aust Post Presentation Packs. Various issues with values to $20 incl Gardens, Specimens to 

$10 with AAT & Joint issue packs also noted. Some duplication. Excellent cond. (298) FV $620+ $450 
231 1978-1988 FDC's in shoebox incl 30 x 1979 WA Anniv signed by John Tonkin, WA Premier 1971-74, 

PSE's (95) & some better WA pmks incl Willetton PO & Claremont Showgrounds. (420+) $100 
232 1978-2001 Pre-stamped Envelopes FDI & mint in shoebox. (Approx 400) $40 
233 1980-1983 First day Cover collection in Davo FDC album (Retails at $35) Vals to $2 all in excellent 

unaddressed cond. (50+) $20 
234 1981-1993 (ex 1984 & 1991) AP Yearbooks. Incls additional 1982 & 1990. Stamps in original packs.  

FV $380 (13) $200 
235 1982, 1983, 1985 & 1986 Yearbooks with stamps inserted. FV $85 (4) $40 
236 1983-1988 FDC's in 2 volumes. Almost complete incl. PSE's. FV $200+ (214 covers) $50 
237 1986-2007 Leather Australia Post Yearbooks complete in excellent cond. Incls the scarcer later 

numbered editions. FV $1050+ Save $2000 off the retail of $2850! (22) $850 
238 1989-2002 Maxicards range of issues incl AAT. No duplication. Majority are Internationally Postage Paid 

& still in original wrappings. Many useful thematic sets. Cost price $550+ (500+) $150 
239 1994-2006 with most after 2000 MUH accumulation on Hagners. Incls. M/S's & se-tenant strips. FV $108 $70 
240 2000-2009 large packs & sheetlet packs incl. 2 x 2000 Olympics folders, $4.50 & $5.50 commem. 

sheetlets, 2008 Aust & NZ End of WWI, etc FV $250+ (44) $200 
241 2001-2003 Booklets duplicated range of $4.50, $5 & $10 self adhesives. FV $87 (18) $60 

WANTED future auction lots – call today 
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242 AAT 1957-1983 in Seven Seas Hingeless pages & Hagners with 1957/59 Pre-decimals x 6, 1966 Defins 
to $1 MUH x 3, 1973 Defins to $1 x 2 all fresh MUH. High retail. $75 

243 AAT 1957-1986 complete MUH collection. Incls. 1966 Defins to $1. Retails at $95+ $50 
244 AAT 1957-1988 arranged on Hagners incl 1966 Defins to $1 MUH x 3. Mixed MUH, MLH & used 

throughout with dups in used. SS Hingeless with 1966-88 complete (MUH after 1966 set) & 3 packs. $75 
245 AAT 1957-1993 F/U collection on SS pages with 1966,1973 & 1985 defins. all to $1. High retail. $20 
246 AAT Cover Collection Starts with 1961 5d Mawson with GPO Perth cds & boxed FIRST DAY OF ISSUE 

cachet in red, then 1973 Base covers of Macquarie Is, Mawson & Davis (the latter with 10/1/74 cds), 
Casey set (31/1/74) with same issues - all WCS covers addressed to Victoria. 1980's unaddressed 
official APO FDC's with non-Base cancels & odd special cover e.g. Phillip Island Penguin Parade x 5, 
others to 1994 plus 2006 Fish set (3 covers each base), 2007 Royal Penguins cover cancelled Kingston 
& pack of same. (83 items) $50 

247 Australia Post Yearbooks 1998-2003 7 volumes in excellent condition. Cost $375+ with a dealers retail of 
$600+. Opening at 35% under the $315 face value. Use for Postage! $200 

248 Australian Postmarks all on covers, PSE's or lettercards neatly arranged in folder. Majority WA from the 
1960's to 1990's. (66) $20 

249 Booklet Panes & tab pair sets incls. 1959 4d QEII x 3, 1968 5d QEII red x 2 & variety of Decimals with 
slogan tab panes. All good to fine used (23 panes) $80 

250 Booklets 1989-1998 accumulation incl. self-adhesive; some different printers & ads noted. FV $320+(76) $220 
251 Booklets Mainly 1990's with $10 "Down on the Farm" x 5, 1991-94 Christmas (extra 1992), $10 

"Rainforest" x 4. Others incl PNG 1970 50c (SG SB2), Tuvalu $1.20 & NZ $4.50 Farm Animals. Total FV 
of Aust. is $165 (c20) $100 

252 Christmas Is 1958-1986 on Hagners & Seven Seas Hingeless Pages. Incls 1958 QEII (3 sets), 1963 
Pictorials to $1 (3 sets), 1968/70 Fish to 1986 Halley Comet. Appears complete & MUH. $90 

253 Christmas Is. 1958-1997 on Hagners. 1958 QEII MLH otherwise MUH throughout incl. 1978 uncut sheet 
of 4 M/S's & 1987 Wildlife Sheetlet in original pack. No Chinese NY issues but over 50 other sets incl. all 
defins. $150 

254 Christmas Is. 1958-2000 MUH collection on Hagners. Complete incl the SJ uncut sheet,  Exhib M/S 
ovpts & the modern se-tentant strips & sheetlets. Excellent cond throughout. Retails $500+ $300 

255 Christmas Is. 1958-2000 FDC collection in VST album with slipcase. Complete incl 1963 Defins on Reg 
illustrated cover with additional set of singles on covers with $1 on Reg., 1968 Fish on illust set of 5, 
1990 Birdpex & NZ '90 on FDC with exhib pmk on Birdpex & 1999 & 2000 Chinese NY Gutter blocks of 
10 on FDC - very unusual. Excellent cond throughout. Retails approx $800+ $270 

256 Christmas Island Covers. 1968-2007 range with 1970 15c & 30c Fish on unaddressed cover & balance 
of set on 3 1968 covers & 1972/3 Ships on 4 covers. Various Christmas issues incl M/S's, 1980 Golf & 
Phosphate Industry with a few later. Stated to retail $180 (28) $40 

257 Cocos Is. 1955-2000 FDC's, flight & commem covers & postal stationary in VST album & slipcase 
(excellent cond). Noted 1963 (10th June) Reg last day of issue taxed illust cover, FDI lettercards & later 
commems which are becoming harder to find.  Easily retail at $700  $250 

258 Cocos Is. 1963-1982 complete collection on Hagners & SS pages. Complete & MLH incl some annotated 
varieties. $30 

259 Cocos Is. 1963-2000 complete collection on Hagners. 1963 Defins (faults) & no 1990 surcharges 
otherwise fine MUH throughout. $150 

260 Cocos Is. 1963-2000 MUH collection on Hagners. Appears complete incl the 1990 PP ovpts, Christmas 
booklets & 43c on 90c CTO Official. Also Exhib M/S ovpts with the scarce "1995 Dubbo Stamp & Coin 
Fair". Excellent cond throughout. Retails at approx. $800 $450 

261 Framas "Barred Edge", Kangaroo & Platypus types MUH & on unaddressed FDCs with a few Seven 
Seas Frama leaves. Approx 70 covers & 3 postcode sets. $35 

262 Framas on Hagner incl 45c postcode sets of 9 for Emu & Festival papers, A25 Button Set for Emu & 
Waratah & set of 5 for "Farewell" with additional NPC Button set. MUH $20 

263 Gutter Blocks, Sheetlets & M/S's in $75 brand new Black Lighthouse stockbook with slipcase. Incls 
Imperf red-back pack, numerous overprinted 1990's exhibition & stamp show M/S's & scarcer se-tenant 
gutter blocks of 10. A fine MUH lot with massive retail. FV $320+ $250 

264 Kangaroos on Hagner with vals to 2/-. Mixed wmks & cond buy pmk potential eg 3 x Wellington Mills & 
"MARINE PO" South Aust. (32) $25 

265 Kangaroos on Hagner with vals to 5/- (2). Cond is very mixed. Some minor varieties annotated but need 
checking. Multiples to 1/- noted. (43) $50 

266 Kangaroos & KGV good to fine used ranges in 2 small stockbooks. Sorted by wmks. Vals to 2/- & 1/4d. 
Mixed cond but some useful F/U. (94 kangaroos, 413 KGV) $30 

267 Kangaroos ½d to 10/- (ex 2d, 3d) all perf small "OS", 3rd wmk for 2½d & all values from 6d ex 6d 
chestnut, 1/- & 5/- which are Sm Mult. 10/- looks nice except for short perf at base. Other values with 
mixed centring, odd perf fault etc. 5/- has heavy parcel cancel otherwise all good to fine used (13) $50 

268 Kangaroos 1913 1st wmk duplicated used range on 4 Hagners comprising ½d (12), 1d (111 incl blocks), 
2d (8 incl an inv wmk), 2½d (3), 3d, 4d (9), 5d, 6d (8), 9d, 1/- (7) & 2/- (2).  Condition varies but careful 
inspection recommended. $100 
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269 Kangaroos 1913 4d orange range plus one yellow-orange for comparison. Centering varies. One part 
LATE FEE & two with machine cancels. Others CDS, free of toning &good perfs. (28) $50 

270 Kangaroos 1915/28 5/- 3rd wmk duplicated used range in mixed condition on page with VFU perf "OS" at 
base & one showing white flaw parallel to NSW coast. Mostly heavy parcel strikes, but incl CDS on 2 
with telegraph punctures. Range of shades, mixed condition (17 plus 2 "OS" & 2 telegraph punctures) $50 

271 Kangaroos 1929/30 5/- Sm Mult wmk (4 used incl one fine) & CofA (9 incl one CTO, one F/U & rest fair) 
with shade range.  (13) $40 

272 Kangaroos ½d green study on leaves noting 3 shades in MLH pairs, MLH/MUH block with "NY" flaw, 
MLH/MUH with thickened frame right side, vert pair MLH with coil join at top, used "POSTAGE", minor 
varieties, inverted wmk, perf large (2) & small "OS". Pair TPO13 CDS of Victoria & few  retouches. (20 
used, 16MLH) $60 

273 Kangaroos 1d red study on leaves with dies, shades, varieties incl "hairline in Bight", "extra island off 
Tasmania", inverted wmk, perf large & small "OS", "G/NSW" multiples of 4 & 6. Cond varies. (55 used & 
2 MLH incl coil) $50 

274 Kangaroos 2d grey study on leaves with 1st wmk (14 incl 3 inverted wmk, perf large (3) & small (2) "OS", 
"cut throat" & minor varieties, 2nd wmk (2 used), 3rd wmk (24 used incl "break in value circle", inverted 
wmk, perf "OS" (7), "OS/NSW".  Good shade range, mostly above average. (40 used and one MLH NW 
PACIFIC ISLANDS ovpt 1st wmk) $40 

275 Kangaroos 2½d blue/indigo study incl 1st wmk (2), 3rd wmk (17 + 5 "OS") all used with shades from pale 
blue to indigo & varieties incl "islands off Cape York" and "islands off SW coast". Odd perf fault or 
envelope stain but mostly above average.  (24) $50 

276 Kangaroos 3d olive study on leaves with 1st wmk (7used incl one "killer" obliterator, 3 large & 4 small 
perf "OS", 3rd wmk Die I (12 shades, retouches & 9 "OS"), Die II (5 & 4 "OS"), Die IIB (4 shades). All 
used except one MLH stained "OS".  Two or three obviously damaged, rest average to fine. (48) $50 

277 Kangaroos 4d orange (shades) study on page with 4 & strip of 3 all used, plus one MLH (blunt cnr), perf 
large (3) & small "OS", plus yellow "changeling".  (10, 1strip & defective MLH) $75 

278 Kangaroos 5d chestnuts on page comprising MLH (off-centre) & 6 used incl one fine & pair good used. 
Two large & one small perf "OS". Average to fine with pink envelope stain on one. Good perfs. (10) $75 

279 Kangaroos 6d blue study on leaves with 1913 1st wmk (5 used plus 2 large & one small perf "OS", also 
"F&G" private perfin) Range of shades, 3rd wmk ditto (12 plus 3 perf "OS" & pieces F/U with 3d, 1d & 
1½d KGV). Mostly above average to fine (24 & 3 pieces) $30 

280 Kangaroos 6d chestnut study comprising 3rd wmk MLH (blunt cnr), 12 used, plus 4 perf "OS" (incl used 
pair), Sm Mult wmk "hairline in Bight" (3 used incl one in block of 12), "OS" ovpt MLH & 6 used incl one 
with minor frame nick, 8 perf "OS" with 3 MLH. Also shades of normal stamp (14 used & 4 MLH) incl vert 
pair with retouch at left, CofA wmk chestnut MLH & used, pale chestnut MLH pair & 3 "OS" ovpts (2 
CTO, one used) Good to fine examples. (61 & block of 12) $180 

281 Kangaroos 9d violet study on leaves with 3rd wmk (13 used incl flaw in first "N" & pair MLH perf "OS", 
Sm Mult (8 used plus one perf "OS"), CofA (20 used, one MLH) Also used "WA" & "G/NSW" (4) perfins 
plus good range of shades & flaws incl "cut throat" R Some poor but still a worthwhile lot worthy of 
inspection. (50) $60 

282 Kangaroos 1/- green study on leaves incl. 1st wmk (5 used with large & small (4) "OS"), 2nd wmk (6), 3rd 
wmk (20 used, MLH, perf "OS" x 2, "B&N" private perfin, seriffed "I" in "SHILLING". Other lesser varieties 
incl. Sm Mult (12 & "OS"), CofA (6 used & "OS/NSW") incl. doubled frame at left. (59 used & 2 MLH) $180 

283 Kangaroos 2/- brown 1st wmk (3) & 3rd wmk (26 incl block of 10 with Perth cds of 1924) plus 2 perf 
"OS". A couple of varieties incl hairline from "G" of "POSTAGE" to "L" of "SHILLING". Over half with 
CDS's (incl 1st wmk), remainder parcel strikes. (28) $150 

284 Kangaroos 2/- maroon study MLH & used on leaves with 3rd wmk (24 incl one "OS"), Sm Mult (13), Co A 
(38 used, 3 MLH pairs incl right pane imprint). Many shades & minor varieties. 4 or 5 damaged, but 
mainly good to fine (82) $90 

285 Kangaroos 2nd wmk used selection incl. 2d & 2½d (4 each), 9d (2), 1/- & 2/- Plus pages of 9d 3rd wmk 
(11), Sm Mult (5 incl one "OS") & CofA (5). Odd minor variety annotated. Good to fine cond. (33) $60 

286 Kangaroos 3rd wmk duplicated used to 5/- on 3 Hagners. Unchecked for varieties except 2d inv wmk (2).  
Good range of shades with most fair to fine. (140) $50 

287 Kangaroos A used assortment to 2/- with mixed wmks & shades. Some OS perfins. Cond. varies. (92) $20 
288 Kangaroos on 2 Hagners sorted by wmk. Incls. 10/- CofA wmk (faded) with all other values to 5/- in 

mixed cond. A few  MLH incl 5d (regummed?)  Very mixed cond reflected in est. (88 used, 6 MLH) $30 
289 Kangaroos selection with 1st wmk 9d perf large "OS" with military cancel, 2nd wmk 9d (2 - one fine); 2/- 

brown 1st wmk perf large "OS" (parcel cancel & perf faults) & used (parcel cancel) plus 3rd wmk £1 grey 
with repair, red crayon marks & cds (6) $80 

290 Kangaroos Used selection all perfined "OS" incl 1d (5) & 2d large "OS", rest small "OS" with various 
wmks to 1/- (no 3d, 4d ,5d or 9d) Incls a couple private perfins. Mixed cond but pickings. (43) $40 

291 KGV ½d to 1/4d range on Hagners with various shades, wmks, ovpt & perf "OS" etc. Good to fine used 
with useful pickings. (170) $50 

292 KGV assortment in container. Majority appear to be 1d, 1½d & 2d's. Pmks noted. (700+) $20 
293 KGV range of used listed varieties annotated. Mixed cond in places. STC $250 (26) $20 

Member of the PTS, London & APTA – pledged to the highest standards 
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294 Nauru 1935-1982 complete MUH collection on Hagners. Incls. Defins to 5/- & $5. Sheetlets, multiples & 
M/S's. SG 40/278 Retails $260+ $90 

295 Norfolk Is 1947-1982 complete MUH on Hagners incl. Ball Bay set of 14 to 2/-, 1953 Defins to 5/-, 1960 & 
1966 defins to 10/- & $1 (both tablets), 1967 ships in blocks of 4, 1970 Birds to $1 in pairs, 1974 UPU 
M/S & 1980 Aircraft to $5. All excellent MUH cond. Retails at $500+ $150 

296 Norfolk Is 1947-1983 MLH/MUH on SS pages & Hagners incl. Ball Bay set of 14 to 2/- (MLH & F/U sets), 
but no 1953 defins. 1960 defins to 10/- (tone spot), 1966 defins to $1 (both tablets), 1967 ships & UPU 
M/S. Toned pages but does seem to affect stamps. Retails at $200+ $75 

297 Overprinted Miniature Sheet collection on Hagners from 1970 Cook ANPEX through to 2006 Paris Exhib 
in green on Soccer M/S. Vals to $10 Wetlands ovpt Italia '98. All MUH. (21) $75 

298 Postage Dues 1902-1960 used in various wmks & perfs to 1/- (34), 1902 1d MLH (SG D23), CofA wmks 
with vals to 5/- MUH/MLH. Cat. £300 (50) $75 

299 Postmarks collection with majority on 1d or 2d State issues. Barred numerals, cds's, TPO's etc. NSW - 
200, Qld - 275, SA - 18, Tas - 135, Vic - 204 & WA - 28. Careful viewing suggested by specialist. (860) $80 

300 Pre-decimal & Decimal used range on Hagners in binder. Basic issues with some later CTO otherwise 
sparse. Value in Hagners. (60) $30 

301 Pre-decimal accumulation of good to fine used duplicates in quality KA BE stockbook. Kangaroos to 2/- 
(14), 80 odd KGV & commems to 3/-. Very mixed cond. Value in s/book itself! $30 

302 Pre-decimal Coils. SG 179b, 181a, 185a, 222c, 228c, 230a,235a, 237a, 309a & 354ca. All MUH Retails 
at $100+ $20 

303 Pre-decimal FDC's incl Royal Geographical Society for 1947 Kennedy (3 with 2 diff cover designs) & 
QEII 21st B'day(2). Also noted 1937 1d QE, 1937 NSW (2 vals), 1946 Mitchell, 1947 Newcastle (2), 1948 
Farrer (4), 1948 Jamboree (3), 1953 Tasmania & Flying Doctor & 1963 Royal Visit (Royal). Mixed cond 
throughout & most addressed but some useful. (36) $30 

304 Pre-decimal used in stockbook with quantity of States, Kangaroos & KGV. Additional pre-decimal 
commems. (100's) $50 

305 PSE's 1978-84 with light duplication incl at least one of every issue. Total: 18 unused, 260 cancelled FDI 
in 3 FDC albums (the most valuable part of the lot!) $30 

306 SES stamp sheets including 2002 Winter Paralympics (2), 2003 Rugby World Cup, 2004 Australia's 1st 
Public Railway, Shrek 2, Cathy Freeman, Disney "Cars", Winnie the Pooh, 2007 Geelong AFL & 
Melbourne Storm Premiers. Cost $155+ MUH (10) $70 

307 SES stamp sheets including Allan Border Trek for Kids, 2001 Goodwill Games, 2001 Lleyton Hewitt, 
2002 the Seekers, 2002 Encounter/Flinders Expedition, Barbie, 2005 Formula 1 Grand Prix, Steve Irwin, 
, Loony Tunes, National Sports Museum & 2008 World Youth Day/Pope Visit. Cost $175+ MUH (11) $75 

308 SES stamp sheets including Cricket Australia, 2004 Aust Tennis Open, Marvel Super Heros (with 
comic!), 2007 V8 Supercars in Darwin, 2009 Hong Kong Stamp Show, 2002 John Farnham & 2003 Aust 
International Airshow (7) $50 

309 SES stamp sheets including Royal Melbourne Show Anniv., 2004 Port Adelaide Premiers, 2004 Open 
Golf, A Bugs Life, Finding Nemo, 2005 Aust Tennis Open, The Ghan Train, Toy Story, The Incredibles, 
2005 Princess Mary of Denmark Royal Visit, 2006 Socceroos Squad, 55 Years of Peanuts & Harry Potter 
& the Goblet of Fire. Cost $220+ MUH (14) $100 

310 Island Covers incl. Christmas Is (8), Cocos (5), Fiji, Nauru (13) Norfolk (16 plus 14 dupl PSE's) & Pitcairn 
1940 set of 8 on unaddressed cover. Presented on Hagners (32) $30 

311 States Small accumulation of covers incl Queensland newspaper wrapper to Amsterdam with additional 
2½d QV, 1901 NSW printed Registered env with additional 2½d QV addressed to England with red oval 
London Reg cancel & English Mail TPO cancel on Victoria covers $30 

312 States Various issues on Hagner incl. SA SPECIMEN, Victoria to 5d, mixed swans etc. All either Mint/ 
MLH or MUH. (52) $40 

313 States & Pre-decimal NSW (67) noting 1854 6d imperf with wmk inverted, dupl 1897 1d & 2d types; 
Victoria (100+) with few 1890s MLH & 1896 reprint of 1d embossed env; Qld (6), Tasmania (32) incl 
1860 6d SG 46 used (Cat. £70), 1899 pictorials used; SA (32) incl 4 "Long Toms" MLH & WA (60+). 
Australia kangaroos in mixed cond to 5/-, 1914 1d engraved in both shades in *MLH/MUH blocks, KGV 
2d S Mult p13x12½ imprint block, dupl range of used sorted by wmk, 'OS' ovpts MLH (4d, 5d MUH with 
both shades of 5d ovpt (one used). Ends with 1½d 1924 lettercard. Careful viewing recommended(100's) $200 

314 Telegrams from 1960's Queensland. All with different stamps, a variety of cds's & messages. Interesting 
array & increasingly collectable. (78) $100 

315 WA Postmarks in 2 stockbooks, Sunday Times Pmk Album & loose in large env. Incls. Some on WA 
swans, KGVI but majority are on decimal. Huge variety of place names. (1500+) 

$80 
 ACCESSORIES  

316 Aust Post FDC albums with 30 Hagner like pages in each. Most are the 2 strip for covers but other sizes 
noted. Used once but remains a clean lot. Pages alone retail at $240+ (8) $100 

317 Australia 1966-1987 & 1966-1981 Seven Seas Hingeless Albums in 2 volumes. Good for a MUH & used 
matching collection. Once used before but remain in good cond. Save on big retail. (2 albums) $40 

318 Australia 1966-2002 Seven Seas Hingeless Albums in 2 volumes. Includes AAT 1957-2002. Excellent 
second hand cond. (2 albums) $60 
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319 Christmas Is 1958-1999 Seven Seas Hingeless album in blue with matching slipcase. Early pages worn 
but later in brand new cond. $30 

320 Digital Microscope Carson's Pix 200 zoom digital microscope that displays on your computer screen. The 
impressive 26x-130x zoom magnification is complimented by the built in 1.3 megapixel digital camera. 
Comes with accessories incl CD ROM software. $120 

321 Large Cumberland FDC albums with 30 pages in each. Second hand but majority in excellent cond with 
some pages brand new. 10 albums in mixed colours. Save on high retail. (10) $75 

322 Lighthouse 60 page black page stockbooks all Burgundy with interleaving & padded covers. A carton of 5 
brand new & still wrapped. (5) $200 

323 Lighthouse 60 page white page stockbooks with interleaving & padded covers. A carton of 5 brand new 
& still wrapped. Stock up today! (5) $170 

324 Lighthouse long (243mm x 133mm) FDC albums for holding 100 covers in each. Excellent cond. Retail at 
$30ea (2) $20 

325 Lighthouse Stainless Steel LED illuminated magnifier with acrylic 9cm diameter lens  
& 2.5x magnification. 2 bright LEDS. Top of the range. Brand new. Retails at $55 $35 

326 Lindner album in black with matching slipcase & 40 pages. Almost brand new. $25 
327 Lindner Albums & matching slipcases, 2 black & 1 blue with 250 Lindner pages. Pen annotation on the 

side of all pages but remain useful for sorting etc. Huge original retail. $60 
328 Lindner Norfolk Is 1947-1994 Hingeless album in good cond. Update pages would be available from 

Lindner Germany. High original cost. $25 
329 Mint Sheet books x 4. Large size (50cm x 37cm) Second hand but in re-usable cond. (4) $10 
330 Morley Bright Inst-a-tector watermark detector. A quick, light & easy to use UK made watermark tool. 

Brand new with case. $35 
331 PW large binders with 50 FDC pages in each. Most in excellent cond. (3) $30 
332 Seven Seas FDC albums in mixed colours with approx 25 leaves in each. Good to brand new cond. (10) $30 
333 Stanley Gibbons "Ring 22" album binders in various colours. Verging on brand new. Save on high retail. 

(12) $40 
334 SG Colour Key with case. Brand new with the colours as used in all SG catalogue listings. 

$25 
 LITERATURE  

335 2009 Collect British First Day Covers catalogue by Adrian Bradbury. 28th Ed, full colour. Brand new 244 
pages $40 

336 2009 Stanley Gibbons Commonwealth & British Empire 1840-1952 catalogue in full colour. 111th Edition. 
Brand New. Retailed at $230 $100 

337 2009 Stanley Gibbons Great Britain Concise catalogue. The essential GB reference incls. Booklets, 
PD's, Revenues, FDC's packs, perfs& phosphor varieties etc. 334 pages in full colour. Retails at $75 $50 

338 2009 Stanley Gibbons Stamps of the World Catalogues. 5 Volumes in full colour. Brand New, wrapped & 
boxed. Pick up a bargain opening at half last years retail of $625! $300 

339 2009 Yang's Hong Kong Stamp & Postal History Catalogue. (23rd Ed) Brand new in full colour.  $20 
340 2009 Yang's The People's Republic of China Stamp Catalogue. (15th Ed) Brand new in full colour. $20 
341 2010 SG Collect British Stamps catalogue in full colour. Incls Regionals & Officials. Brand New 200 

pages $25 
342 Australian Airmail Catalogue by Eustis & Frommer. 8th Edition (2008) 278 pages. Includes Papua & New 

Guinea. Also Rocket Mails, Balloon Post etc. Brand New & hardbacked. $100 
343 Australian Coin & Banknote Values Catalogue by Renniks. 23rd Ed by A Pitt. Fill colour. Brand new with 

soft cover. $20 
344 Australian First Day Covers by M. Moore, C. Woolley & F. Pauer (2009) A colour guide to identifying 

Australian illustrated FDC's & their publishers. 210 pages Brand new. $70 
345 Australian Official Perfins by David Anderson 2nd Edition (2007). 236 pages. Brand New. $30 
346 Australian Post Office Guide Books for Kangaroo & Map Series, 1901-1912/13 Federal Period, 1913-14 

KGV & Pictorials, Definitives of KGVI, 1927-1951 Commem & Airmail stamps, 1952-65 QEII Definitives & 
1890-1961 Postage Dues.  All in good cond. (7) $20 

347 Australian Stamp Variations Catalogue 1966-2009 by David Mallen (2010) Just published it contains an 
amazing amount if info especially on later issues. Colour throughout its 145 pages. $30 

348 Australians Awarded - A Concise Guide to Military & Civilian Decorations, Medals & other Awards to 
Australians from 1815 to 2007 with their Valuations by Clive Johnson (1st Edition) Well written & 
formatted with beautiful illustrations. A colour 360 page  $30 

349 East Africa - The story of East Africa & its stamps by J. A. Mackay.(1970) Good cond with plenty of 
background factual info to issues. 192 pages $10 

350 Medal Yearbook 2009 by J Mussell. An informative work, easy to follow with extensive pricing. Lots of 
background to various campaigns etc. Brand new in full colour. 584 pages. $30 

351 The Postage Stamps of Great Britain 1661-1942 (1943) published by Robson Lowe. An informative work 
with a detailed look at the pre-stamp era & numerous pmk illustrations. Above average cond. 190 pages. $20 
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352 Waterlow & Sons Presentation booklet entitled "A Century of Stamp Production" 1852 to 1952 by LN & M 
Williams. Incls 27 world stamps ovpt "Waterlow & Sons Lts SPECIMEN" with their usual punch hole 
pasted into the booklet. Also two colour photo plates featuring issues like the 1c red British Guiana ship. 
A beautiful production that would compliment most collections. $100 

353 The Stamps of Australia by A. Rosenblum 5th Edition (1947), Postage Stamps of Australia Cumulative 
Index of Source Material by W.M. Holbeach (1960) & Acklands Priced Catalogue of Stamps (1933). All in 
reasonable cond considering age. A wealth of classic info. (3) $50 

 AUSTRALIA – PRE-DECIMAL  
354 1915 2½d indigo kangaroo. Fresh MUH & well centred. SG 25 Retails at $225 $150 
355 1913 4d orange kangaroo Die II perf large "OS". Centred right but with small hinge mark but verging on 

MUH with rich colour. Retails at $425 SG O6 $280 
356 1914 4d orange kangaroo perfined small "OS" F/U SG O21 Cat. £80 $20 
357 1913 5d chestnut kangaroo Die II. One shortish perf at base otherwise fresh MUH with strong colourSG8 $200 
358 1929 6d chestnut kangaroo Die IIB. MVLH SG 107 $15 
359 1932 6d chestnut kangaroo horiz pair. MUH SG 132 $50 
360 1915 9d violet kangaroo perf "OS". Centred right. Fine used. SG O34 £85 $40 
361 1916 1/- blue-green kangaroo Die II. MLH & well centred. SG 40 $40 
362 1927 1/- blue-green kangaroo Die IIB with sideways wmk. MLH. Retails $90 SG 40ba $50 
363 1913 2/- kangaroo well-centred, light cds & good perfs. SG 12 Cat. £80  $25 
364 1913 2/- kangaroo perf large "OS" with light crisp cds (1914). A most attractive strip SG O11 $80 
365 1915 2/- kangaroo well-centred with good perfs but light parcel cancel. SG 29 $70 
366 1915 5/- kangaroo perf "OS" with parcel cancel.  Well-centred. SG O37 Cat. £150 $50 
367 1917 10/- grey & pink kangaroo. Well-centred with part parcel cancel. Good perfs. SG 43 $60 
368 1918 10/- grey & aniline pink kangaroo good used. Centred low with some pulled perfs at base but 

retains strong colour. SG 43a $180 
369 1918 10/- grey & pink kangaroo ovpt SPECIMEN Type B. Fresh MUH SG 43s $400 
370 1932 10/- grey & pink kangaroo, well centred but indistinct, smudgy cancel. Good perfs 

 SG 136 Cat. £130 $40 
371 1932 10/- grey & pink kangaroo. Fine used but centred low. Good perfs. SG 136 Cat. £130 $50 
372 1932 10/- grey & pink kangaroo. Good perfs, centred low but neat part Leonora cds. 

 SG 136 Cat. £130 $60 
373 1932 10/- grey & pink kangaroo overprinted SPECIMEN. Type D MVLH. Centred left. SG 136s $10 
374 1932 10/- grey & pink kangaroo overprinted SPECIMEN. Type D MVLH. Centred right. SG 136s $10 
375 1916 £1 chocolate & dull blue kangaroo with the 8mm Telegraph Puncture variety. Fine used with lovely 

colour. SG 44var. $180 
376 1916 £1 bistre-brown & bright blue kangaroo ovpt SPECIMEN Type B. Small perf adhesion during 

printing. Well centred & stunningly fresh MUH. SG 44s $1,000 
377 1924 £1 grey kangaroo ovpt SPECIMEN Type C. A couple of shortish perfs but MVLH. SG 75s $90 
378 1935 £1 grey kangaroo overprinted SPECIMEN. Type D. Centred slightly right & up. Fresh MUH SG137s $40 
379 1913 £2 black & rose kangaroo with good colour. Telegraph puncture & shortish perf. but well centred & 

light cancel. SG 16 $75 
380 1916 £2 black & rose kangaroo ovpt SPECIMEN Type B. Well centred &  fresh MUH. SG 45s $400 
381 1914/20 1d red KGV smooth paper Die II with 'tin shed' flaws at right. Fine used. SG 21 var. $50 
382 1918 1d Red KGV Die I on smooth paper with 'thin 'G' variety.  F/Uwith 1918 cds. SG 21var. $40 
383 1918 1d Red KGV rough paper Die I & II singles with substituted cliché positions 34 & 35, plate IV.  Well 

centred & fine used. SG 21cb/db $100 
384 1931/6 2d KGV scarlet imprint pair from TOP of sheet with lowest line of imprint legible at extreme top of 

selvedge. Unusual enough, but left stamp also shows 'ferns' flaw to right of 'PENNY'. MUH $50 
385 1923 2d KGV opened out PSE uprated with ½d & 2d, all tied by CAMOOWEAL cds, to Sydney by air.  

Very early airmail with blue-green & black etiquette affixed top left. $75 
386 1913 6d claret Kookaburra. Fine used/CTO. SG 19 $40 
387 1913 6d claret Kookaburra. Fresh MUH, oval gum bend not apparent from front. Well centred with strong 

colour. SG 19 $120 
388 1914 "Notification of a Case of Infectious Disease" OHMS pre-printed letter with 1d red Kangaroo. 

Completed in ink manuscript describing an 8 year old girl with Scarlet Fever. In addition, a 1919 "Report 
of Death from Contagious or Infectious Disease" lettersheet with 1½d brown KGV. This is for a 34 year 
old man from Laryngeal obstruction & Broncho pneumonia. Both pmkd Melbourne & relating to the 
Richmond Municipality. (2) $40 

389 1916 WWI postal stationary 1d KGV die I sideface red “Military Envelope – AIF Abroad”. Better than 
usual cond. & increasingly scarce. ACS X2.4 Cat. $300 $120 

390 1927 1½d Parliament punctured OS. MUH & CTO examples. SG O112 $20 
391 1927 2/- Canberra Parliament House booklet. Usual rusted staple, minor wear otherwise good cond. 

complete with stamps. SG SB22 $65 

Short on time? Fax or email your bid sheet! 
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392 1928 3d blue Kookaburra punctured OS. MUH & fine used examples. SG O113 $25 
393 1928 3d blue kookaburra Miniature Sheet. MLH only on margins. Very fresh. SG MS106a  $120 
394 1929 1½d WA Centenary with re-entry. F/U with neat Rainbow NSW cds. SG 116a Cat. £65 $35 
395 1929 1½d WA Centenary punctured OS. MUH & CTO examples. SG O120 $20 
396 1929 3d Airmails with both frame sizes due to paper shrinkage. MUH/MLH SG 115 var. (2) $16 
397 1929 3d Airmails with both frame sizes punctured OS. Both fresh MUH SG O119 (2) $75 
398 1929 3d Airmails with both frame sizes punctured OS. Both F/U with neat cds's SG O119 (2) $30 
399 1930's/40's Commonwealth of Australia Postmaster-Generals Dept folders for original CTO sets. Mixed 

cond. (6) $10 
400 1931 2d & 3d Kingsford Smith with OS overprints. Fine used SG O123/24 $30 
401 1932 1/- Lyrebird overprinted OS & CTO. SG O136 $25 
402 1932 1/- Lyrebird. Fresh MUH. SG 140 $60 
403 1932 1/- Lyrebird overprinted "OS". MUH Retails $100 SG O136 $50 
404 1932 2d & 3d Sydney Harbour Bridge overprinted OS. Fresh MUH SG O134/35 $20 
405 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. Fine used/CTO without gum, fresh & well centred. SG 143 $150 
406 1932 Sydney Harbour Bridge set to 5/- with 2d typo. F/U (5/- CTO Melbourne) SG 141/44 $200 
407 1932 Sydney Harbour Bridge set of 3 to 5/-. Fresh MLH with strong colour. Incls 2d typo MUH  

SG 141/44 Cat. £400 $300 
408 1932 KGV front Tarcoola to Adelaide with ½d orange & 2d red perfined OS with Dept of Lands cachets in 

red and violet. Signs of wear but attractive genuine usage. $100 
409 1934 Victoria Centenary Perf. 10½ set of 3. MUH SG 147/49 $60 
410 1934 Victoria Centenary Perf. 11½ set of 3. MUH SG 147a/49a $75 
411 1934 Macarthur set of 4 incl 2d dark hills. Fresh MUH SG 150/152 & 150a $50 
412 1934 9d Macarthur top left corner block of 4. Fine MUH SG 152 $150 
413 1934 1/6d Hermes gutter block of 4. No wmk. Fine MUH SG 153 $250 
414 1934 3d Victoria Centenary with "flag right of tower" variety. Fine used BW 155d $20 
415 1934 Taxed cover to Chicago with KGV 1½d & taxed 8 cents with US 2c postage due x 4, all  

pre-cancelled Chicago. Unusual. $40 
416 1935 ANZAC set of 2 MUH & fresh. SG 154/55 $60 
417 1935 Silver Jubilee set of 3 to 2/-. Fine MUH SG 156/58 $50 
418 1936 South Aust Cent MUH blocks of 4. 3d blue is John Ash gutter block. SG 161/63 Cat. £70 $70 
419 1937 NSW Sesqui-centenary set of 3 fine used. 9d corner example with part John Ash imprint. Attractive 

SG 193/95 $10 
420 1937 NSW set of 3 to 9d. Fresh MUH SG 193/95 $20 
421 1938 (20th April) 1½d KGVI First Day Cover in combination with ½d orange KGV. Postmarked Moreland 

West, Victoria in purple. Some light wear to edges. Typed addressed to NZ. A scarce FDC SG 166 $30 
422 1938 Robes set of 3 to £1 on thick paper. Fine used SG 176/78 $30 
423 1938 Robes set of 3 to £1 on thick paper. Fresh MUH SG 176/78 $100 
424 1938 Robes set of 3 to £1 on thick paper. Fresh MUH SG 176/78 $100 
425 1938 Robes set of 3 to £1 on thick paper in imprint pairs. Small mount mark on selvedge of 5/- & 10/- 

slightly off centre with side selvedge creased. John Ash £1 pair is pristine. Stamps all MUH SG 176/78 $250 
426 1948/49 Robes set of 3 to £1 on thin paper. Fresh MUH SG 176a/78a $150 
427 1948/49 Robes set of 3 to £1 on thin paper. Fine used/CTO SG 176a/78a $75 
428 1938 5/- Robes on thick paper. John Ash imprint MUH pair. Small crease in selvedge otherwise fine.  

SG 176 var. $20 
429 1938 10/- Robes By Authority imprint block of 4. 3 stamps MUH, 1 MVLH. SG 177 BW 215za $80 
430 1938 10/- Robes in fresh, well centred MUH By Authority imprint block of 4. SG 177 BW 215za $90 
431 1939 10/- Robes overprinted SPECIMEN. Fine & fresh MUH SG 177s Cat. £30 $30 
432 1938 £1 Robes overprinted "SPECIMEN". Fresh MLH, well centred with grey-black overprint. Krzysztof 

Ceremuga, Sydney Cert. (2009) An increasingly scarce stamp. SG 178s $400 
433 1938 150th Anniversary of Australia complete sheet of 49 cinderellas showing iconic scenes & animals. 

Folded once. Pristine MUH cond. & rarely seen complete. $50 
434 1940 (20th July) Sydney to UK Airmail cover with 5/- Robes & 5d ram x 2 inscribed "NZ USA ENGLAND" 

at top. Attractive commercial usage. $50 
435 1940 (30th Oct) OHMS Clerk of Courts Geraldton cachet on Registered cover to Fields Find. Unclaimed 

& thus redirected to Wubin, Marble Bar & Bamboo Creek. Matching cds's for all these resulting in 14 
impressions in total. An unusual item opened for display. $50 

436 1940 AIF set of 4 to 6d. Fine MUH SG 196/99 $20 
437 1940 AIF set of 4 to 6d in McCracken imprint blocks of 4. One or two stamps on each MLH with 6d block 

fine MUH. A most attractive set. BW 218za/221za $80 
438 1941 KGVI surcharges set of 3 in John Ash imprint corner blocks. Small hinge mark on selvedge of 2d. 

otherwise fine MUH. SG 200/02 $20 
439 1942 4d green koala with very strong offset. MUH BW 198c Cat. $200 $100 
440 1946 BCOF JAPAN overprints set of 7 to 5/- on thick paper. Fresh MUH. SG J1/7 Retails $225 $120 

Bid & save – No Buyer’s Premium 
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441 1949 2/6d black on buff stamp booklet. Good cond. With full panes. SG SB 29 Cat. £80 $40 
442 1949/50 Arms set of 5 to £2 with 5/- on thin paper (centred left). Both 5/- & £2 MVLH with 10/- & £1 fresh 

MUH. SG 224a/24d & 224ab Cat. £180 $100 
443 1949/50 Arms set of 4 to £2 Arms. Fine MUH SG 224a/d $150 
444 1949/50 Arms set to £2 Arms in selvedge blocks of 4. Minute tone spot on one 10/- & a grease spot on 

one £2 otherwise fine MUH SG 224a/d $500 
445 1951 (19th July) Registered Airmail cover Melbourne-Benalla bearing cut-out of 3/7d food label. "C" 

Elizabeth St Reg. label & pmk with backstamps. Most unusual usage rarely seen. $350 
446 1953 3d deep green QEII with stunning ink smear extending to selvedge resulting in smudged effect to 

rear of profile. MUH with gutter unit to left. SG 262 var. $100 
447 1964 5/- Cattle Stockman on white paper. Fresh MUH SG 327a $90 
448 1962 (1st Dec) Commonwealth Games Registered last day illustrated cover with Stadium Reg label & 

pictorial pmk. Neat hand addressed & most attractive. $25 
449 1963 5d green "imperf between" booklet sheet block of 15 pairs with Plate 1 with dashes in top selvedge 

& wide imperf bottom 5 'pairs'. MUH SG 354 vars. $75 
450 As above, but Plate 2, with damage to 'pip' below plate number. $75 
451 As for 5d green, Plate 1, but plate number without dashes. $75 
452 1964 7/6d Capt Cook Navigator MUH top right block of 4. SG 357 Cat. £75 $30 
453 1965 10/- Flinders Navigator on white paper. MUH SG 358a $20 
454 1964 £1 Bass Navigator on cream paper. MLH SG 359 $25 
455 1964 £1 Bass Navigator on cream paper. Fresh MUH SG 359 $40 
456 1964 £1 Bass Navigator on white paper. MLH SG 359a $30 
457 1964 £2 King Navigator fine used with neat Sydney cds. SG 360 Cat. £75 $40 
458 1964 £2 King Navigator. Fresh MUH SG 360 $60 
459 1965 5d Monash complete sheet of 60. Small corner wrinkle not affecting stamps. MUH SG 378 $15 
460 1965 5d Hargrave complete unfolded MUH sheet of 48. SG 379 

$15 
 AUSTRALIA - DECIMAL  

461 1966 1c brown QEII plate 4 in both upper and lower blocks of 4. Fresh MUH SG 382var. $50 
462 1966 1c brown QEII with strong offset in strip of 3.A stunning offset affecting 2½ stamps. MUH BW 436c $180 
463 1966 4c red QEII slogan booklet panes set of 6. Fresh MUH. SG SB39a (6 panes) $100 
464 1966 5c blue QEII blocks of 4 with "SPECIMEN ONLY" handstamped twice in purple. These training 

stamps are an unusual addition to your collection. MUH. $30 
465 1966 5c blue QEII with strong offset. MUH BW 444c $40 
466 1970 6c orange QEII on non-helecon uncoated paper. MUH BW 446ad $50 
467 1966 50c Navigator plate 1 block of 4. Stamps centred slightly high, left. Fine MUH. BW 461z $180 
468 1966 50c Navigator plate 2 (number inverted) block of 4. Well centred & fine MUH. BW 461za $200 
469 1966 Navigators overprinted SPECIMEN set of 4 to $4. Fine MLH. SG 400s/03s Cat. £75 $25 
470 1966 Navigators overprinted SPECIMEN set of 4 to $4. Fine MUH. SG 400s/03s Cat. £75 $40 
471 1966 (14th Feb) Decimal QEII, Fish, Birds & Navigators FDC's on illustrated (Excelsior?) covers pmkd 

Belmont, WA. Some v minor surface wear to cover design otherwise fresh & unaddressed.  
Retails at $150+ (4) $50 

472 1969 (17th Sept) Primary Industries FDC's with each stamp on differently designed Excelsior cover. Neat 
typed address & pmkd Geelong (4) $10 

473 1970 (16th March) Expo '70 Expo on official FDC pmkd South Fremantle, WA. Unaddressed in pristine 
cond. SG 454/55 Retails at $120+ $30 

474 1970 (20th April) 30c Captain Cook on small FDC. Pencil address rubbed out but still just visible. Corner 
marginal stamp pmkd Adelaide. The scarcest decimal FDC retailing at $500+ $100 

475 1970 Captain Cook M/S overprinted "ROYAL VISIT OF QUEEN ELIZABETH II 1977". MUH . $20 
476 1970 Captain Cook M/S overprinted "TO COMMEMORATE THE OPENING OF MELBOURNE AIRPORT 

AT TULLAMARINE 1st JULY 1970". MUH SG 465var. $20 
477 1970 Captain Cook M/S privately perforated around each of the stamp designs. Scarce. MUH  

SG 465 var. $20 
478 1970 Captain Cook M/S's with forged ANPEX 1970 overprints. Notes in Brusden White list differences. 

They have the recognisable "1502" & "29682"serial numbers also. Both MUH SG 465var. (2) $50 
479 1970 FDC's for Expo (WCS), Royal Visit (unidentified illust env), Nat Dev & Grasslands (both APO 

covers). Ink spot on Expo otherwise fresh & unaddressed. High retail. (4)  $30 
480 1971 7c Sturts Desert Pea coil with missing buff & green resulting in leaves omitted. MUH 

 SG 486bc Cat. £75 $50 
481 1971 7c Sturt Desert Pea with buff omitted & green misplaced downwards on coil strip of 4. Fine MUH 

SG 468bb BW 535ce Cat. $1200 Dunkerley Cert (2008) $500 
482 1971 Christmas Pane of 25 on cream paper. Hinge mark on selvedge otherwise fine MUH 

SG 498a pane $40 
483 1971 Christmas half sheet of 50 on white paper. Fine MUH. Retails at $180 SG 498ab var. 

 $100 
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484 1971 Christmas full sheet of 100 on white paper. MUH & unfolded. PO fresh. Retails at $360+  
SG 498ab var. $200 

485 1973 7c Agate block of 4 with perforation error due to folded corner. MUH SG 550var. $50 
486 1975 45c Wildflower with misplaced dull vermilion in right hand selvedge MUH pair. BW 727cj $75 
487 1975 Leprosy Mission, South Perth env addressed to East Perth but with North Essendon cds for  

8th JA '75 & a circular T20c in pink & "T" m/s 20c in mauve. Subsequent 20c wombat attached with 
square Taxed box cachet applied? An unusual item with the motto "Cleanse the Leper" at base! $10 

488 1976 18c Nationhood Die II with misplaced gold. MUH BW 733ca $100 
489 1977 $10 "Coming South" Painting Presentation Packs x 9. Excellent cond. SG 567a FV $90 $60 
490 1981 24c Thylacine top marginal strip of 5 with perfs grossly misplaced, putting design in NE corner. 

MUH SG 788var. $60 
491 1982 60c Humpback Whale trial printing with solid blue-green background BW 930 E(1) with normal for 

comparison. MUH SG 841a Cat. £250 $300 
492 1983 27c Jaycees with misplaced perforations. MUH BW997b $50 
493 1983 (27th Sept) America's Cup Victory PSE with Perth pmk x 500. Cost $165! $10 
494 1984 Skiing in Australia set of 4 on two Sterling silk FDC's pmkd Summit Mt. Kosciusko, NSW. Excellent 

unaddressed cond. (2) $10 
495 1987 37c Wildlife top strip of 10 showing "MODULE 6" in top selvedge. Two stamps folded along perfs 

otherwise fine MUH. BW1218za Cat. $150 $70 
496 1988 Australia Post Yearbooks x 5 both with stamps in place. Opening at less than Face Value of $155. 

Retail at $500+ (5) $120 
497 1989 (31st Aug & 1st Sept) Last day Possum Frama & First Day Lizard Button set covers pmkd GPO 

Perth. Set of 3. $10 
498 1990 Postage Stamp Anniv M/S ovpt Stamp World London '90 in silver. 10 x MUH examples. SG 

1253var. Retail $180 (10) $50 
499 1990/91 (2) & 1992/93 Australia Post Collectors' Yearbooks. Incls Framas, CPS labels, booklets, Across 

Town labels & self adhesives. Excellent cond. (3) $30 
500 1991 Waterbirds of Australia Limited Edition folder with the 2 prints of the artwork from the 43c Black 

Swan & $1 Chestnut Teal plus the FDC pmkd Jabiru, NT. No. 595 of 5000 with Cert of Authenticity, it is a 
great thematic item. Excellent cond. $25 

501 1992 (30th March) Box Link Postage Paid label FDC's x 3. unaddressed cond. Retail $30+ $10 
502 1993 Parliament panes of 25 in original formats. MUH SG 1421/22 panes. FV $ (2) $30 
503 1994 Aeropex Aviation Feats Black Plate Proof sheetlet. Numbered in red. Retails at $55 $20 
504 1994 45c Kangaroo self adhesive block of 4 totally imperforate on Leigh Mardon backing paper. Scarce 

SG 1459ab var. $150 
505 1994 Kangaroos & Koalas CPS strips of 6 with imprints for Perth GPO, NPC, Aeropex, Austrapex, 

Sydney '95 & Singapore '95. Excellent MUH cond. (6 strips) $30 
506 1994 Self Adhesive ATM sheetlets of 20 triangle stamps with both Advance Bank & Postpak adverts on 

reverse & matching FDC. Excellent cond. SG 1495a $20 
507 1995 $2.25 Kangaroos & Koalas self adhesive sheetlet with the hanging rack "punch hole" at bottom of 

sheetlet error. Excellent mint cond. BW 1752b $80 
508 1997 $10 Kakadu M/S overprinted in silver "Pacific '97 World Philatelic Exhibition" & another in gold, 

"ITALIA '98 Milano 21 October - 1 November 1998". Fine MUH Retail at $60 (2) $25 
509 1997 (27th Sept) "CONGRESS" imprinted CPS set of 6 stamps on cover pmkd "Congress '97 Oscar W 

Goolwa SA 5214" with pictorial boat cancel. As recently documented by Sel Pfeffer. $10 
510 1999 Navigators M/S’s Perfined A99 from Melbourne Exhibition. MUH Retail at $45 (2) $20 
511 1999 Olympic Torch Stamp & Coin pack with 1956 $1.20 Olympic stamp & matching 1956 Penny. 

Attractive Presentation. $10 
512 2000 "Golden Heros" Aust Post Presentation book with slipcase. Contains all Olympic gold medal 

winners sheets & Paralympians blocks of 4. Limited Edition No. 367 of 1500. Some light scuffing on 
slipcase otherwise excellent cond. FV $95 & retails at $325 $100 

513 2000 Gold Medallists Olympic Sheetlets of 10 presented in album. Excellent condition. FV $72  
SG 2027B/42B $50 

514 2000 Olympic Gold Medallists sheetlet of 17. Only available in 2000 Yearbook. Fine MUH. Retails at $35 $20 
515 2000 Victoria Cross commem gutter strip of 10. MUH SG 2000a var. $10 
516 2001 Australia Post Engraved Stamps of the Commonwealth of Australia "Federation". It contains 29 

proofs struck from the original dies in blue/bluish-green. Includes the  1/- ANZAC & 10/- Arms. Incls AAT 
1961 5d Mawson. Limited Ed on Archival Paper. Slipcase has tiny scuff at top otherwise pristine cond. $100 

517 2002 Lighthouse Prestige Booklet panes ovpt SAPC Congress, Para Hills. MUH Retail $60 (2) $25 
518 2004 Swan River Stamp Show SES Sheet showing scenes of Fremantle. Fine MUH. $10 
519 2005 $5 Archives complete sheet of 10. MUH & unfolded. SG 2555 x 10 FV $50 $30 
520 2005 $5 Bon Voyage Self Adhesive Pacific Explorer sheetlets MUH & CTO. Retail $50+ (2) $20 
521 2005 Cent. of Rotary Imperforate M/S. MUH & CTO Melbourne. Nos. 480 & 4280 of only 1050. $20 
522 2006 Commonwealth Games, Melbourne set of 17 Sheetlets in presentation book with additional set 4 

commems. Excellent condition. SG  2596/98 & MS2607/2623 $80 

Online catalogue –www.acestampauctions.com 
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523 2007 Architecture/Landmarks Imperforate Miniature Sheet corner block of four with colour percentage 
chart down one side. Limited number of imperf sheets issued. Fine MUH $50 

524 2007 Cricket in Australia Prestige Booklet. Limited 10,000 & hand numbered on reverse. SG SP134 $10 
525 2008 (4th March) World Youth Day Sterling Silver Stamp First Day Cover. Stamp shows Pope Benedict 

XVI. Limited to only 5000 (No. 1645). Mint condition. $10 
526 2008 Aviation Qantas Airbus A380 Imperforate Miniature Sheet with printers colour guide lines along the 

top. MUH $20 
527 2008 Aviation Qantas Airbus A380 Imperforate Miniature Sheet half sheet of six with printers colour 

traffic lights down right hand side & Limited Edition No. 334 of 750 printed in silver. Comes with matching 
AP certificate. Fine MUH & scarce. $90 

528 2008 Beijing Olympic Games Gold Medallists First Day Covers. Set of 14 postmarked Newcastle, NSW 
on the day respective medal was won. Excellent unaddressed condition. (14) $20 

529 2008 $5.50 Tourist Precincts self adhesive booklet overprinted in gold "APTA 60th ANNIVERSARY 
1948-2008" with logo. In presentation folder & numbered 82. Excellent cond. $40 

530 2008 GPO Perth re-opening SES stamp sheet. No. 286 of only 700 issued & one of the scarcest. MUH $40 
531 2008 Megafauna / Dinosaur Imperforate Miniature Sheet. Certificate of authenticity from Australia Post 

included. RARE - LOW NUMBER, Numbered 33 of only 500. Fine MUH. A scarce modern issue. $180 
532 2008 $10 Christmas bauble self adhesive booklet with top row completely imperforate & second row 

imperforate across top. A stunning modern error. Excellent cond. SG SB305var. $250 
533 2009 Birds of a Feather Prestige Booklet overprinted in gold "Celebrating Stamp Bulletin 300 issues - 9th 

September 2009 Australia Post Philatelic Bureau". No 1592 of only 3000.  $30 
534 2009 Inventive Australia M/S overprinted "Melbourne Stampshow 09 including Australia Post's 200 years 

of Postal Services in Australia" in gold & numbered 112 of 300. MUH & scarce $45 
535 2009 Kookaburra Presentation Folder featuring Perth Mint $1 silver bullion coin & exclusive 6d claret 

reproduction M/S numbered 655 & limited to only 750. Excellent cond. & scarce. $150 
536 2009 Not Just Desserts self adhesive booklet (unfolded) overprinted "Melbourne Stampshow 09 

including Australia Post's 200 years of Postal Services in Australia" in gold & numbered 79 of 250.  $50 
537 2009 Princess Margaret Hospital for Children Centenary Perth SES Sheet MUH. No 544 of Limited 750. $30 
538 2009 Rotary Rural Fire Service Limited Edition SES Sheet. Shows helicopter, fire boat & fire engines. A 

great thematic. No. 392 of 1000. MUH $30 
539 2009 Stargazing Imperforate Sheet comprising of 16 individual imperf M/S's. Limited to 750 & hand 

numbered. Fine MUH. 
$150 

 AUSTRALIA - PNC  
540 1998 (10th Sept) Bass & Flinders PNC 50c Coin First Day Cover. Excellent cond. $10 
541 2000 (21st Jan) Australian Legends - ANZACS PNC Coin First Day Cover. Excellent cond.  $80 
542 2000 (21st Jan) Australian Legends - ANZACS PNC Coin First Day Cover. Excellent cond. Retails $140 $80 
543 2000 (24th July) Victoria Cross - Valour PNC Coin FDC. Excellent cond. Retails $230 $150 
544 2003 (2nd June) QEII Coronation PNC 50c Coin First Day Covers x 3. Excellent cond. (3) $30 
545 2008 (11th November) 90th Anniv WWI Remembrance PNC Coin First Day Cover with the limited edition 

gold Diggers Rest Victoria postmark. No. 440 of 1111. Excellent condition. 
$90 

 AUSTRALIA -  COINS AND BANKNOTES  
546 1939 10/- R12 KGVI Sheehan-McFarlane VF  $250 
547 1942 10/- R13 KGVI Amitage- McFarlane Fine $70 
548 1949 10/- R14 KGVI Coombs-Watts (Has some writing) Fine $60 
549 1952 10/- R15 KGVI Coombs-Wilson Fine $80 
550 1952 10/- R15 KGVI Coombs-Wilson aUNC $300 
551 1954 10/- R16 KGVI Coombs-Wilson aUNC $150 
552 1961 10/- R17 KGVI Coombs-Wilson aUNC $150 
553 1927 £1 R26 KGV Riddle-Heathshaw. Small tear otherwise VG $150 
554 1927 £1 R26 KGV Riddle-Heathshaw. Tear AVF $220 
555 1942 £1 R30A KGVI Amitage- McFarlane. Dark green VF $100 
556 1942 £1 R30B KGVI Amitage- McFarlane. Light green VF $100 
557 1949 £1 R31 KGVI Coombs-Watt Fine $50 
558 1952 £1 R32 KGVI Coombs-Wilson Fine $50 
559 1952 £1 R32 KGVI Coombs-Wilson VF $75 
560 1953 £1 R33 QEII Coombs-Wilson EF $60 
561 1953 £1 R34b QEII Coombs-Wilson UNC $160 
562 1954 £5 R49 Franklin Coombs-Wilson  VF $75 
563 1954 £5 R49 QEII Coombs-Wilson VG $40 
564 1954 £5 R49 QEII Coombs-Wilson Fine $45 
565 1954 £5 R49 QEII Coombs-Wilson. Two small tears. Fine $50 
566 1960 £5 R50 Franklin Coombs-Wilson  aUNC $250 
567 1960 £10 R62 Arthur Phillip Coombs-Wilson  EF $300 
568 1967 $20 R402 Decimal Coombs-Randall. A rare note. Fine $300 
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 Proof coins sets, unless otherwise stated, are all in the original packaging with coins, 
presentation folders and outer boxes in excellent, brand new condition.  

569 1985 seven Coin Proof set. The outer box has "1985" written on it. Cat. $60 $20 
570 1986 seven Coin Proof set. The outer box has "1986" written on it. Cat. $60 $20 
571 1988 Aust Bicentenary eight Coin Proof set. The outer box has "1988" written on it. Cat. $70 $20 
572 1988 Bicentenary $10 silver proof coin with original packaging. Excellent cond. Cat. $40 $15 
573 1988 New Parliament House $5 bronze proof coin with original packaging. Small corner dent to outer box 

otherwise excellent cond. $20 
574 1989 & 1990 RAM $10 silver coins with the Kookaburra & White Cockatoo from "Birds of Australia" 

series. Excellent cond. Cat. $80 (2) $20 
575 1989 Aust Wildlife eight Coin Proof set. Cat. $70 $20 
576 1991 Decimal Currency 25th Anniv Coin Proof set. Set incls the new 50c & last 1c & 2c coins. Cat. $115 $30 
577 1994 RAM Aust Olympic Heritage 2 x $10 with Edwin Flack, Australia’s first Olympic gold medallist & 

Sarah (Fanny) Durack, Australia’s first female gold medallist in presentation box for 6 & outer box. 
Excellent cond. Opening at FV! Cat. $55 $20 

578 2000 Millennium six coin Proof set. The 50¢ piece was the first Australian circulation coin to feature 
colour on it. Cat. $300 $75 

579 2000 RAM Royal Visit 50c silver proof coin. Excellent cond. Cat. $75 $25 
580 2000 Sydney Olympics Coin Collection. 28 x $5 uncirculated coins each depicting a different sport in 

presentation packs & album. Beautifully presented. Retailed at $280+ $200 
581 2001 Cent of Federation six coin Proof set. Cat. $195 $50 
582 2002 RAM QEII Accession 50c silver proof coin in presentation box. Excellent cond. Cat. $80 $25 
583 2004 RAM Eureka Stockade $1 silver proof coin. Excellent cond. Cat. $45 $20 
584 2004 Six coin Proof set. Cat. $130 $35 
585 2005 Peace, Home Coming & Remembrance six coin Proof set. Cat. $140 $40 
586 2006 Decimal Currency 40th Anniv eight Coin Proof set. Cat. $100 $25 
587 2008 Int Polar Year $5 silver proof coin ex the Limited Ed AAT M/S & coin folder. Unopened in capsule. $20 
588 2008 Perth Mint 1oz silver proof $1 coin commem HMAS Sydney II. 5000 minted. Cat. $95 $30 
589 The Australian Emu 1oz Proof Palladium Coins First Typeset Collection for 1995, 1996 & 1997 in 

presentation box with Cert of Authenticity for each. Attractive Perth Mint presentation.Excellent cond. $3,000 
 AUSTRALIA - SAVINGS CERTIFICATES  

590 1940 issued £1 large cert for 7 years. Prefix A450667 R-WD1A GPO Sydney. EF $80 
591 1940 issued £1 large cert for 7 years. Prefix B238559 R-WD1A. VF $50 
592 1944 issued £1 small cert for 7 years. Prefix AC R-WE1A Queensland National Bank. A/EF $70 
593 1944 issued £1 small cert for 7 years. Prefix CC R-WE1A NSW A/EF $70 
594 1943 issued £5 large cert for 7 years. Prefix H308333/4 R-WD2A GPO Perth.Scarce consecutive pair EF $550 
595 1943 issued £5 large cert for 7 years. Prefix H348501 R-WD2A Perth, WA. VF $250 
596 1943 issued £10 large cert for 7 years. Prefix N517763 R-WD3A Rockdale, NSW. G/VF $300 
597 1945 issued £10 large cert for 7 years. Prefix N797138 R-WD3A Redfern, NSW. VF $240 
598 1948 issued £10 small cert for 5 years. Prefix 5A R-WG3A Queensland National Bank. A/EF $250 

 AUSTRALIAN STATES  
 WESTERN AUSTRALIA  

599 1862 Government Gazette published on Tuesday 13th February from the Colonial Secretary’s Office in 
the early Swan River Colony. Printed at the “Convict Establishment in Fremantle” it is from the outgoing 
Governor, Kennedy, thanking all those who assisted him during his administration. He thanks the Lord 
Bishop of Perth and clergy of other denominations for the “practical interest they have taken in the moral 
and spiritual welfare of the people”. 1861 1d rose swan at top right cancelled by the 15 bar numeral for 
Perth in blue. The stamp is damaged but a complete cancel with clearly ties it to the document. A 
stunning piece of early Colony postal history. A scarce item rarely seen. $2,000 

600 1861 2d blue swan intermediate perf 14-16. Unused without gum. Couple of tome spots but rich colour. 
SG 34 Cat. £160 $30 

601 1897 2/6d dull purple postal fiscal fine used by neat York cancel. Slight horiz crease but otherwise fresh. 
Dunkerley (2008) Cert. A rare stamp. Juhl Cat. 84 I $200 

602 1898 & 1900 OHMS envs with "Land Titles Department" cachets & "Registered Perth, WA" oval frank in 
purple. One "UNCLAIMED" & other "NOT KNOWN BY LETTER CARRIER" cachets with DLO in red on 
reverse with Dead Letter Office cds in red & oval cachet in mauve. Both in above average cond. (2) $100 

603 1899 (17th Jan) OHMS printed env with PWD frank stamp in blue (Type 540.6) & Perth duplex. Some 
stains & wear. Backstamped Fremantle (3b - rated rare) $120 

604 1899 2d yellow swan with "Medical" overprint & cancelled with Perth DX pmk. SG 113 var. $40 
605 1899 cover originally addressed to "Freemantle" but with "UNKNOWN BY LETTER CARRIER" & 

"UNCLAIMED" box cancels returned to RTS address of Forest Hill, Kent, England. Thereafter a variety of 
cancels applied including 1d swan tied by Lewisham cds for JY 9 '99 & the rare "TPO GSR OC 12 '99" 
cds as all 1899 mail to the UK went via ship from Albany. Full history of journey with item incl. the original 
OHMS envelope from the Returned Letter Office, GPO, London. A wonderfully travelled WA item. $90 

Attractive  terms – phone Ian Boulton (08) 9297 3040 
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606 1900 (5th Jan) OHMS printed env with PWD frank stamp in violet (Type 540.6) & Fremantle duplex. 
Some toning & wear but rated rare. $150 

607 1901cover from Ewing & Downing Solicitors, Perth to Local Court, Fremantle with pair 1d swans 
cancelled with 2 full strikes Perth JA 16 ’01 WA duplex cds DExF-2 GPO/D in 14, rated 1. Fremantle JA 
16 ’01 WA cds 3b in 6 on reverse (rated 1 & scarce on cover) Clear strikes. $40 

608 1911 2/- brown on yellow QV good to fine used. SG 124c $30 
609 1902 10/- deep mauve. Minor toning on lower perfs. Fine used with neat light Coolgardie JY 13 1905 

cds. SG 127 Cat. £80 $60 
610 1905 1d rose-pink swan with "Medical" overprint. Fine used with WA cds. SG 139 var. $40 
611 1906 3d brown swan horiz pair. MLH SG 141 $25 
612 1906 3d brown swan with "Medical" overprint. Good used with WA cds. SG 141 var. $30 
613 1907 5/- emerald-green QV horiz pair. Fresh MLH SG 148 Cat. £280 $150 
614 1905 1d rose-pink swan perf. 11 with upright wmk. MLH SG 151b Cat. £70 $35 
615 1905 2d yellow swan horiz pair. MLH/MUH. Attractive SGT 152 Cat. £70+ $40 
616 1905 5d pale olive-bistre swan horiz pair. MLH SG 155 Cat. £75+ $40 
617 1903 2d yellow swan with "PWD" reversed perfin. Pmkd April 1903. $50 
618 1905 6d, 1/- & 2/6d Impressed Duty Stamps in red shades. (3) $10 
619 1905 7/- Impressed Duty Stamp in red. $15 
620 1905 9d Impressed Duty Stamp in red. Scarce item. $25 
621 1905 2/6d & 3/- Impressed Duty Stamps in red. (2) $10 
622 1905 2/6d, 7/- & 10/- Impressed Duty Stamps in red. (3) $20 
623 1922 Probate fiscals in new colours.  £5, £10, £25 & £50 values. Fine MUH cond. (4) $290 
624 1944 telegram from Perth to Cottesloe with violet, 2-ring “Post & Telegraph Office 12 SEP 1944 

Cottesloe” cds. ORS 1, rated 2 ++. Obliterator destroyed in 1959. A very rare survivor on full telegram. $50 
625 Motor Spirit Ration Tickets 1 gallon orange & 2 gallons blue, both fine with licence number & vehicle 

registration number in ink on reverse. (2) $20 
 WA POSTMARKS  

626 "R" Registration marking on block of 6 2d yellow swans. 6 separate impressions of type 2b $10 
627 Mt MALCOLM (1880's usage) barred numeral used on block of 6 1d swans. Renamed Malcolm in 1904. $20 
628 No. 2 STATE MILL DWELLINGUP complete cds strike on KGV on piece. Most attractive. $10 
629 SAVINGS BANK BROOME (9 JA 09) 50% strike on 2d yellow swan. Sbii $10 
630 SAVINGS BANK BROOMEHILL (26 NO 07) 65% strike on 2d yellow swan. $10 
631 SAVINGS BANK COLLIE (13 MY 01) 75% strike on 2d yellow swan. $20 
632 SAVINGS BANK DONGARA (11 MR 08) 90% strike on 1d red swan. Superb $30 
633 SAVINGS BANK GREENOUGH (14 AP 04) on pair of 2d yellow swans. $30 
634 SAVINGS BANK KOJONUP (26 NO 06) 50% strike on 1d red swan. $10 
635 SAVINGS BANK ONSLOW (5 FE 08) 85% strike on 2d yellow swan. An extremely rare postmark with 

only 3 or 4 known. $180 
636 SAVINGS BANK SANDSTONE (2 MY 08) 80% strike on 1d red swan $10 
637 SAVINGS BANK WAROONA (22 MY 05) 80% strike on 2d yellow swan $10 
638 SAVINGS BANK WYNDHAM (27 JY 05) 80% strike on 1d red swan. $15 
639 Selection on stamps & piece incl neat 1937 CALINGIRI (in mauve), 1951 REDCLIFFE PARK, 1952 

JOLIMONT, steel ROTTNEST & 1915 KALGOORLIE REGISTERED. (30) $20 
640 1962 VII British Empire & Commonwealth Games, Perth PO sheet of test impressions for all sports (27 

postmarks) including the scarce Fremantle Harbour with accompanying PO Philatelic Promotion poster 
giving dates of availability, locations & an illustration of each. Both with signs of wear & folded for storage 
but great local postal history & Sports thematic appeal. (2 items)  $50 

 NEW SOUTH WALES  
641 1862-1883 range of used issues with various wmks & perfs. Vals to 2/6d & 10/- (faults) Mixed cond in 

places but useful. (43) $50 
642 1865/1905 QV mint selection incl 1d red, no wmk SG 189 (Cat. £100), 6d mauve vertical pair SG 217 

(Cat. £140) & 4 x 10d with different wmk/perfs. Fair to fine MLH. (11) Cat. £340 $90 
643 1880/92 3d QV (5) & 5d (3) Diadems with various shades & perfs incl. 3d Perf. 10 (SG 211a). Mixed 

cond in places. MLH Min. Cat. £170 (8) $45 
644 1882/1912 Surcharges selection incl. 9d on 10d red-brown in 2 perfs (SG 220c & 236d), ½d, 7½d & 

12½d (2). MLH Cat. £90 (6) $40 
645 1885/6 5/- lilac & green ovptd REPRINT.  MLH with strong colour. SG 38b (Cat. £425 as normal) $100 
646 Duty Stamps 1d to £1. All used (15) $10 
647 Swine Duty Stamps 9d, 1/- & 2/- each cancelled by pen annotation. (3) $20 
648 The Smith Family, Newcastle "Adoption" cinderellas on official poster showing orphan girl. Blanks on 

poster to fill in Company name & child's name.12 stamps with £2, £4, £5, £10 x 5, £25 x 2 & £50 x2 
attached top left. Folded & torn at top with some staining but rarely seen & most collectable. $100 
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TASMANIA  

649 1853 1d pale blue QV fine used with margin line on 3½ sides. Tight at top left, but 3 huge margins on the 
others. Barred cancel. SG 1 Cat. £1000 $400 

650 1853 4d orange-red QV, second state with neat 8 bar- 64 cancel. 4 superb large margins. A stunning 
stamp. SG 7 Cat. £450 $340 

651 1855/69 1d shades (4) & 4d (2) imperf Chalons good to F/U. Mixed margins with faults hence low est. (6) $60 
652 1863/71 Chalons perforated range on stockcard. 1d (5), 2d (2), 6d (4) & 1/- (2). All used incl 4 with pen 

cancels. Average cond. (13) $90 
653 1864 5/- brown fiscal imperf pair F/U & 1880 5/- sage-green with pen cancel. SG F4 & F24 $100 
654 1878/99 QV range incl ½d to 1/- (SG 216/221), 1899 views (bar 2d) & 6d REPRINT. (SG 142) 2/6d 

SPECIMEN (SG 222) & 3d platypus. Some odd tone spots otherwise MUH/MLH Cat. £200+ (26) $70 
655 1888 cover (on attractive Venetian style paper) with 2 singles 1880 6d mauve platypus stamp duty, perf 

14. Both with superb 8 bar-20 & Stanley JA 11 88 cds. Backstamped Launceston & Buckingham. Worn 
in places but not affecting stamps. SG F28 $100 

656 1899 cover addressed to Sheffield with Launceston NO. 20 1899 cds backstamp & oval, barred grid on 
2½ d tablet SG 217. $25 

657 1899/1900 Pictorials set of 8 to 6d. MLH SG 229/36 Cat. £120 $50 
658 1906 Picture postcard of “Cascades”  with ½d & 1d pictorials. Pmkd Ouse MY 22 06. Some staining & 

wear on corners but nice usage. $10 
659 1907 Picture postcard of “Silver Falls, Hobart” with 1d pictorial & Hobart 19 NO 07 cds. Addressed to UK. $20 
660 1918 Tatlow’s Royal Mail Coaches illustrated cheque for £ 6.0.0 drawn on the National Bank of 

Tasmania with duty stamp & violet 3-ring ORS “Paid -  The Commercial Bank of Australia Stanley Tas”. 
Cheque has photo of early Model T Fords used by Tatlow’s. A rare survivor with lovely thematic appeal. $50 

661 Frank Stamp impressions on piece incl. "Inspector of Sheep", "Secretary of General Post Office" & 
"Premiers Office". (15 different) $150 

  VICTORIA   
662 1882/1912 QV selection with vals to 5d & 9d. MLH (some heavy) & MUH. Cat. £175 (16) $40 
663 1895/6 Postage Dues to 5/-.  Fine CTO Melbourne cond. SG D11/20 Cat. £90+ (10) $150 
664 1912 ½d bluish green perf 12½d bottom marginal corner strip of 6 with double perforations at base. 2 

stamps MUH, 3 MVLH &  1 with hinge remainder & on selvedge. "OF AUSTR" inverted wmk clearly seen 
on margin. An attractive error. SG 457var. x 6 $30 

665 1913 (22nd Oct) ENGLISH MAIL OUT TPO VICTORIA cds on pair of 1d kangaroos. Clear impression. 
Scarce cancel. $30 

 AUSTRALIAN TERRITORIES  
 AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY  

666 1966 (16th Feb) Definitives to $1. Set of 11 on 4 illustrated First Day Covers pmkd Mawson with 5c later 
issue pmkd Davis (20th Feb 1969). Typed addresses. Some corner wear but attractive group. SG 8/18  $40 

667 1973 1c Plankton in complete MUH sheets of 100. 15 fresh unfolded sheets. SG 23 (1500) $10 
668 1973 Defins to $1 on 8 FDC's postmarked at the bases Macquarie, Davis, Mawson & Casey. Excellent 

unaddressed cond. Retail at $250 $40 
669 1983 Wildlife se-tenant strip on 3 silk FDC's showing Penguins & Seals. Cancelled by a seal pictorial 

Kingston, Tasmania pmk. (3) $10 
670 1986 36c Treaty gutter strip of 10 with STAMP & COIN SHOW SYDNEY 1987 overprint. Shows Base 

names and penguin, seal & whales. A scarce item selling on Ebay at $150+ MUH $60 
671 1994 Huskies, 1996 Landforms, 1997 ANARE & 1999 Mawsons Hut sets of 4 FDC's postmarked at the 4 

bases. Excellent unaddressed cond. (16) $30 
672 1999 Mawson's Hut $10 Telstra Phonecard & Aust Post stamp Presentation Pack. Excellent cond. & 

most attractive. Rarely seen. $40 
673 2001 Exploration Sheetlet of 20 x 2, one in pres. pack. MUH SG 132a Linke Retails at $50 $20 
674 2008 Int Polar Year Miniature Sheet overprinted APTA Melbourne 8th - 9th November with logo in gold. 

No. 105 of limited overprint. MUH $25 
675 2009 South Magnetic Pole M/S overprinted "56th ANNUAL CONGRESS VICTORIAN PHILATELIC 

COUNCIL SATURDAY 16 MAY 2009" in gold. MUH $15 
676 2009 South Magnetic Pole translucent, pearl foiled, imperforate miniature sheet in presentation folder 

with $5 silver proof coin (Royal Australian Mint) & Pole flight cover pmkd Tullamarine. Limited to only 500 
& sold out in 2 days. Highly sought after being Antarctic related. $200 

 CHRISTMAS ISLAND  
677 1958 (15th Oct) QEII set of 10 to $1 on hand illustrated Registered FDC. Features hand drawn & shaded 

map with typed place names. Typed addressed to Wyalkatchem & backstamped accordingly. An early 
Reg label No. of 44. A most attractive early cover. SG 1/10 $40 

678 1978 QEII Coronation uncut sheet of 4 sheetlets. MUH SG 96/98var $20 
679 1987/89 Wildlife sheetlet of 16 in original presentation folder. MUH now scarce. SG 229a $50 
680 1990 Transport set of 16 to $5. MUH SG 287/302 Retails at $35 $10 

Fax your bids now – (08) 6296 6983 
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681 1993 Seabirds M/S's x 3 incl. Indopex & Taipei gold overprints. MUH (3) $10 
682 1995/97 Fish set of 9 to $1.20 & 1998, 2003 (sheetlet), 2004 Chinese NY M/S's. Retails $34 $10 
683 1998 Marine Life & 2004 Underwater Is(in pres. pack) sheetlets of 20. MUH SG 443a & 543a $10 
684 2005 Year of the Rooster M/S ovpt in black "Ballarat Stamp Fair 14th March 2005". MUH Limited to 200 

& rarely seen. $20 
685 2009 Year of the Ox gutter block of 10 signed by the designer. MUH 

$25 
 
 

GREAT BRITAIN 
 

686 1833 (13th Feb) mortgage document. Huge in size & detail. Stamped with blue £3 duty stamp with glued 
on paper seal at the back. "Dorset Crown 25.5.32" circular cachet. Excellent example of Britains early 
land & property control system.  $25 

687 1840 1d black. Fine used with central rich red Maltese Cross cancel. Lettered NB touching at base but 
with 3 remaining large margins. An attractive stamp. SG 2 Cat. £300 $150 

688 1840 1d black. Lightly used leaving clear profile with indistinct red Maltese Cross cancel. Vertical ironed 
out crease. Lettered LA  with large to touching margins. SG 2 Cat. £300 $100 

689 1840 1d black. Very fine used with light central red Maltese Cross cancel. Lettered DH with 4 large to 
close margins. Light crease not apparent from front. SG 2 Cat. £300 $130 

690 1840 1d black Plate 1b. Cancelled by light red indistinct Maltese Cross. Lettered FE with 4 close to large 
margins. SG 2 Cat. £275  $200 

691 1840 1d black, plate 5 lettered CI on 1841 entire. 4 full margins with part of adjoining stamp at bottom. 
Black MC & Richmond AU 19 1841 EV pmk. Addressed to Essex with arrival Brentwood AU 29 1841 cds 
SG 2 Cat. £600 $300 

692 1840 2d blue horizontal pair fine used by light Maltese Cross postmark in black. Lettered LE-LF. Trace of 
vertical crease & small nick at top described for accuracy. Margins touching at base otherwise good to 
large. Fresh colour & an attractive pair. SG 5 Cat. £1350 $300 

693 1841 1d red-brown QV imperfs set of 10 all cancelled with numbered black MC in numbered sequence 1 
to 10. A difficult assembly to achieve & most attractive. All crisp clear impressions with the scarcest No. 4 
95% full & upright. SG 8m x 10 Cat. £1,750+ $500 

694 1844 entire with 1d red-brown imperf lettered D-F. Superb stamp with 4 large to huge margins & part of 
adjoining stamp at bottom. Horiz filing fold. Tied by black MC & 2 line black T.P. Lewisham. 
Backstamped red arrival 10 F’n 10 JA 29 1844 SG 8 Cat. £250 $160 

695 1854 6d mauve embossed mint/unused without gum. Margins touching on all sides & just cutting in at 
right & top. Minute rust spot in design at top & small mark left of chin due to scratch. Inverted wmk. with 
true mauve colour. A scarce stamp in unused cond. SG 58 Cat. £12,000  $600 

696 1854 6d dull lilac embossed fine used with diamond "12" bar cancel. Margins close to touching. Good 
colour. SG 59 Cat. £900  $200 

697 1854 6d dull lilac embossed x 2. One good used, the other fine used with neat diamond "12" bar cancel. 
Both with two large & two touching margins. F/U has minute thin at base but not apparent from front.  
SG 59 Cat.£1800 $200 

698 1847 1/- pale green embossed very fine used with diamond "16" bar cancel. Margins large to just 
touching at right. Two silk threads & great colour. A beautiful example. SG 54 Cat. £850  $250 

699 1847 1/- green embossed fine used with diamond bar cancel. Margins close to large & just touching at 
base. Single silk thread. Thick ink border at left. Lovely colour. SG 55 Cat. £900  $250 

700 1848 OHMS Stamp & Tax Office letter with red departure Crown Paid 19 JY 19 1848 & clear blue arrival 
Prescott JY 24 1847 pmk. Some expected wear and creasing but an attractive early official letter. $20 

701 1854 6d mauve imperf cut square with margins touching on 3 sides. Also a dull lilac cut to shape useful 
shade comparison. Cat £900 for SG 58 and "name your fraction" for the cut-to-shape. Both good used. $100 

702 1856 1/- green with wing margin & full centre pmk with barred F11 cancel. SG 72 Cat. £260 $80 
703 1857 entire addressed to France with  pair of 1855 4d rose-carmine QV neatly cancelled by "21" in 

diamond bar cancels. Red oval PD & Calais transit cds. Arrival pmks incl FU L.S. cross. Most attractive & 
fresh. SG 66 Cat. £300 $90 

704 1870 ½d QV rose-red Plate 10 very fine used with neat part cds. SG 48 Cat. £50+ $20 
705 1870 ½d rose-red QV x 4 with Plate Nos. 4, 5, 10 & 11. All unused without gum. Mixed centering as to be 

expected. SG  48/49 Cat. £430 (4) $80 
706 1870 6d mauve QV Plate 9 left wing margin example. Light stain. Mint with 50% og. SG 109 Cat. £550 $100 
707 1870 outer to Gothenburg with 4d vermilion Plate 8 pair tied by London "93" in diamond duplex cancels. 

Oval PD & "3d" in red complete this attractive item. SG 94 Cat. £180 $80 
708 1873 cover to Western Australia embossed Kirkman & Sons Soho Square, London with 2 pairs & 2 

singles of the 1858/79 1d lake red QV, perf 14 (SG 43) with London NO 14 73 WL 29 duplex cds. 
Addressed to Henry Prinsep in Australind with arrival Australind JA 15 1874 cds. Part flap missing on 
back. Col 1, rated 1-2 $60 

709 1873 letter to Western Australia from Ives & Sons, Upholsterers Wigmore Street, London, with 1872 6d 
pale buff & 1867 3d rose. London JA 24 ’73 XA cds &  W 41 duplex strike. Backstamped arrival Pinjarrah 
MR 11 1873 cds. Col 1 rated 1-2 & rare on overseas letter. Addressed to Prinsep who was a leading 
settler. SG 103 & 123 Cat. £320 on cover $250 
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710 1883 10/- ultramarine fine used with indistinct Reg oval cancel leaving clear profile 
SG 183 Cat. £475 $120 

711 1883 6d dull green fine used with neat part Portsmouth cds. SG 194 Cat. £200+ $60 
712 1887 1/- green Jubilee pair pmkd by "771A" line cancel. Results in F/U pair with clear profiles.  

SG 211 Cat. £120 $40 
713 1887/92 Jubilee set to 10d fine to very fine used. Simplified shades & a difficult assembly in this cond. 

SG 197/210 Cat. £175 (11) $50 
714 1891 2d grey-green & carmine QV ovpt. Gov’t Parcels. A fresh MLH Official SG O70 Cat. £175 $120 
715 1887-90 QV Jubilee Gov't Parcels ovpt set of 4 with additional 1892 4½d. Heavy cancels & colour loss 

on 1/- but useful spacefillers with a high cat. value of £565 $40 
716 1889 Registered cover with Salisbury Registered MY 23 89 black oval (smudged) & red London Reg MY 

89. Rare violet boxed  merchant’s cachet “REGISTERED from Wm Brown 115 Castle Street, Salisbury, 
England “. Addressed to Vienna, Austria with arrival cds. Block of 9 1d lilac's (SG 172) & ½d Jubilee also 
cancelled Salisbury. A rarely seen genuine usage cover to an unusual destination. Highly collectable. $90 

717 1902 2/6d KEVII dull purple DLR on chalk surfaced paper used block of 4 with oval Registered cancels. 
One stamp torn at top otherwise an attractive & rarely seen multiple. SG262 Cat. £300 $100 

718 1902 5/- KEVII deep bright carmine with crisp neat 1904 Farringdon Road cds.  
SG 264 Cat. £300 $150 

719 1902/10 KEVII defins to 1/- simplified (excl 7d), the 9d with parcel cancel & 2½d with machined lines. 
Others respectable to fine with CDS's. Min Cat. £300 (13) $40 

720 1948 Silver Wedding set of 2. MLH SG 493/94 $25 
721 1951 KGVI Festival set of 4 to £1 good to fine used SG 509/12. Cat. £25 $10 
722 1951 KGVI Festival set of 4 to £1, fine used. SG 509/12 Cat. £25 $10 
723 1958 Castles set of 4 to £1. DLR printing. Minute tone spot on 2/6d. MLH SG 536a/39a. Retails at $350 $100 
724 1962 NPY & 1963 1/6d Cable with Phosphor bands. Fine used SG 631/33p & 645p Cat. £37 $20 
725 1963 £1 Castle corner marginal example with 2 plate dots. BW printing. Very light tone shade at top right 

otherwise MLH. An increasingly scarce plate variety. SG 598a var. $100 
726 1963 FFH & Lifeboat set with Phosphor bands. All fine used SG 634/35p & 639/41p Cat. £50 $20 
727 1964 Shakespeare, Geographical & Botanical sets with Phosphor. MUH  

SG 646/49p, 651/54p & 655/58p Cat. £70 $35 
728 1986 £5 British Rail Prestige booklet overprinted "Stampex '86, Adelaide Aug 4-10, 1986" in gold. 

Excellent cond. Retails in the UK at  £60+ ($120) $30 
729 Postage Dues range on Hagner with mixed wmks & MUH & used. Light duplication with vals to 1/- & £1 

(1 MUH & 2 F/U) Also multiples. (144) $50 
 COMMONWEALTH & FOREIGN - A-Z  
 ASCENSION  

730 1938/53 KGVI Pictorials short set to 1/- with mixed perf 13, 13½ incl. 1d "Green Mountain" & 3d black & 
blue. All fresh MLH Cat. £145 (11) $60 

731 1956 QEII Pictorials set of 13 to 10/-. Fine MVLH SG 57/69 $30 
 AUSTRIA  

732 1950 Air Bird set of 7 to 20s fine used. SG 1215/21 Cat. £300 $90 
 BAHAMAS  

733 1942 Landfall of Columbus ovpt set of 14 to £1. with additional 2/-, 3/- & 5/- shades. Fresh MLH SG 
162/75a Cat. £175 (17) $80 

 BARBADOS  
734 1903 2/6d Seal of Colony violet & green. MLH SG 115 Cat. £120 $60 
735 1906 Nelson Cent set of 7 to 1/- with the 2d & 2½d 1907 wmks also. MLH/MUH  

SG 145/51 & 161/62 Cat. £110 $50 
 BASUTOLAND  

736 1938 KGVI Crocodiles set of 11 to 10/-. Only 10/0 MLH, others fresh MUH. SG 18/28 Cat. £80 $40 
 BRITISH ANTARCTIC TERRITORIES  

737 1963 QEII Pictorials ½d to both £1. Key vals 2/- to £1 Endurance fresh MUH (low vals & £1 Map are 
MLH) SG 1/15a Cat. £275 $100 

738 1963 2/- Huskies to £1 Antarctic Map. Fine MUH range. SG 12/15 Cat. £135 $70 
739 1971 QEII Decimal Currency Surcharges set of 14 to 50p on 10/-. MVLH SG 24/37 Cat. £130 $30 
740 1971 Antarctic Treaty set of 4. MVLH SG 38/41 Cat. £50 $20 

 BELGIUM  
741 1949 Stamp Centenary set of 5 to 4f. MLH SG 1271/75 $35 
742 1954 Bruges Restoration Fund set of 6 to 9f+4f50 CTO/fine used. SG 1534/39 Cat. £85  $35 

 BERMUDA  
743 1881 3d yellow buff QV fine used. SG 10 £60 $20 

       Auction viewing – Saturday 27th & Sunday 28th March 
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 BURMA  
744 1946 Civil Administration set of 15 MLH & 194 Interim Govt overprinted good to fine used set of 15. SG 

51/63 & 68/82 Cat. £70 $40 
 CANADA  

745 1859 QV incl 1c pale rose & deep rose, 5c pale red & deep red, 10c brown & 12½c deep & pale yellow 
green. 10c with tone spot & centred left otherwise all good to fine used with clear shade differences. SG 
29/32, 36 & 39/40 Cat. £300+ (7)  $100 

746 1897 10c purple QV Jubilee vertical strip of 4. MUH but with slight gum "sweat". Centred right but most 
unusual in multiples. SG 131. Cat. £240+ $50 

 CHINA  
747 1994/95 Writers, Wulingyuan M/S, Economic Zones, Peking Motorways & Women's Conf. FDC's. 

Excellent unaddressed cond. (5) $10 
748 2005 Voyages of Zheng He Anniv presentation folder & slipcase with set 3 MUH, numbered sheetlet of 9 

& set & M/S on FDC. SG 4994/96 & MS4997 $20 
 CHRISTMAS ISLAND - PACIFIC  

749 Coconut Plantation 5c Mail Boat Service M/S of 4. Slight discolouration, tone spots & reinforcing in 
margins but scarce. $250 

 CYPRUS  
750 1938 £1 KGVI MVLH. SG 163 Cat. £60 $40 
751 1955 £1 QEII fine used with genuine 9 JU 59 cds. SG 187 Cat. £48 $20 
752 1950/61 QEII Bi-lingual overprints set of 15 to £1 Fine MUH. SG 188/202 Cat. £130 $80 

 CZECHOSLOVAKIA  
753 1920 Air Surcharges Imperforate set of 3 to 28k on 1000h. MLH SG 215/20 Cat. £90 $50 

 DOMINICA  
754 1951 $2.40 picking oranges. CTO fine used. SG 134 Cat. £48 $20 

 EAST TIMOR  
755 2002 (20th May) Independence set of 4 to $2. FDC & MUH set. $10 

 ERITREA  
756 1951 KGVI Surcharges set of 7 to 10/-. MLH SG E26/32 Cat. £55 $20 

 FALKLAND ISLANDS  
757 1912/20 KGV ½d to 3/- MLH SG 60/66 Cat. £150+ $80 
758 1938/50 KGVI Pictorials ½d - 5/- simplifies set. 2/6d with tone spot & 5/- has minor gum wrinkle 

otherwise fine MLH. SG 146/161 Cat. £250 $50 
759 1960/66 Birds ½d - 5/- MLH SG 193/205 Cat. £90 (13) $20 
760 1972 Decimal Flowers set of 13. MUH SG 276/88 Cat. £30 $15 
761 1944/45 KGVI ovpts in red for Graham Land, South Georgia, South Orkneys & South Shetlands. MLH 

SG A1/8, B1/8, C1/8 & D1/8 Cat. £90 $40 
762 1946 KGVI (thin & clear) Map set of 9 to 1/-. Fine used SG G9/16 Cat. £100 

$50 
 FRANCE  

763 1942 Tricolour Legion CTO gutter block of 6 (3 sets) SG 769/70, 1943 Nat Relief Fund sheetlet of 20 
MUH (5 sets) SG 772/75 & 1943 Nat Relief Fund se-tenant strip MUH SG 780/84. £60+5 $80 

 GERMANY  
764 1933 4m Graf Zeppelin ovptd Chicago World Exhibition. Fresh MLH. SG 512 Cat. £90 $60 
765 1933 Welfare Fund - Wagner's Operas. Set of 9 MLH SG 513/21 Cat. £280 $100 
766 1935 OSTROPA M/S cancelled by 2 attractive Konigsberg 26th March pictorial pmks. As usual no gum 

with a few tone spots (not visible from front) & minor splitting of "O"'s of Ostropa. A rare item in any 
condition! SG MS 576a Cat. £750 $200 

767 1936 (11th Aug) Berlin Olympics Miniature Sheets on 2 Registered covers with "Berlin Olympia-Stadion" 
red & black Reg labels. Commem pmk & rarely seen on cover. M/S's are F/U but covers have faults.  
SG MS613a Cat. £110 ++ $80 

768 1936-1938 Winter Relief Fund sets. 1936 & 1938 fine used with 1937 MLH. Cat. £60 (27) $30 
769 1937 Hitler M/S with Nuremberg Congress 1937 ovpt. Fine MUH. SG MS638 (Mi Bl. II) Cat. €340  $150 
770 1939 Postal & Hitler's Culture Fund set of 12 to 25pf+15pf. Fresh MUH SG 690/701 $40 
771 1943 & 1944 Armed Forces Day. Complete MUH sets. SG 819/30 & 861/73 $30 
772 1943 Hitler's 54th Birthday set of 6 F/U SG 832/37 Cat. £15 $10 
773 1949 20pf & 30pf German Stamp Cent. F/U, 1954 Relief Fund set of 4 MLH, 1955 Lufthansa 15f & 20f 

F/U & 1956 Relief Fund F/U. SG 1036/37, 1126/29, 1133/34 & 1169/72. Cat. £210 $90 
774 1949 30pf UPU Anniversary. Fine used. SG 1038 Cat. £44 $30 
775 1951 Wuppertal Exhibition pair. Fine used SG 1067/68 Cat. £110 $70 
776 1952 Relief Fund set of 4 to 30pf+10pf. Fine used. SG 1082/85 Cat. £140 $70 

We accept Paypal from overseas collectors 
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777 1952 Youth Hostels Fund set of 2 fine used. SG 1080/81 Cat. £50 $35 
778 1952 Youth Hostels Fund set of 2 fine used. SG 1080/81 Cat. £50 $35 
779 1953 10pf+5pf Science Museum. Fine used. SG 1089 Cat. £35 $25 
780 1953 Relief Fund set of 4 to 30pf+10pf. Fine used SG 1099/1102 Cat. £110 $50 
781 1953 Transport Exn set of 4 to 30pf. Fine used. SG 1093/96 Cat. £50 $35 
782 1954 Relief Fund set of 4 to 30pf+10pf. Fine used SG 1099/1102 Cat. £60 $30 
783 1955 Lufthansa Airways to 20pf. & Agriculture pair. Fine used SG 1131/34 & 1138/39 Cat. £25 $15 
784 1955 Relief Fund set of 4 to 40pf+10pf. Fine used. SG 1148/51 Cat. £50 $30 
785 1948 2pf to 5m. BERLIN overprints in black. Excludes 16pf & 50pf. MLH Mi 1-20 ex 7 & 13) $60 
786 1949 2pf to 2m. BERLIN overprints in red. Fresh MVLH Mi 21-34 Cat. €700 $250 
787 1951 (7th Oct) Stamp Exhibition set of 2 on official FDC. Slight edge wear but remains neat with typed 

address. Cat. €150 $60 
788 1952 (26th Mar) Beethoven official FDC neatly hand addressed & pmkd Berlin. Cat. €150 $60 

 GIBRALTAR  
789 1971 Pictorial Decimals ½p to £1 se-tenant pairs fine used/CTO. SG 255/86 Cat. £40+ 

$20 
 GILBERT & ELLICE  

790 1912 5/- green & red/yellow KGV. MLH SG 23 Cat. £32 $15 
 HONG KONG  

791 1903 KEVII to $1 CA wmk (2c &12c MCA) All MLH with strong colour & free of toning. Cat .£370 (11) $150 
792 1912/21 KGV simplified set to $3. MCA wmk. MLH with 12c MUH & the $3, barest trace of hinge. Fresh 

with strong colour. SG 100/14 (ex 109) Cat. £680 (14) $350 
793 1921/37 KGV set of 18 to $5. Script wmk. Apart from light ageing of 8c grey & evidence of hinge sweated 

off the $2, this is a fresh MLH set. SG 117/32 Cat. £850 $500 
794 1938/52 2c, 4c, 5c, 10c, 30c & 50c KGVI Defins. All perf 14½x14 & fresh MUH. Cat.£70 (6) $40 
795 1938 KGVI original colours only (i.e. no 8c, 20c, 80c or changed colours) to $10, the latter heavily 

tropicalised with the 30c MVLH. Otherwise all fresh MUH with marginal $5. Cat £445 (plus the $10) (13) $250 
796 1986-99 MUH Commem & defin issues incl.1986 Portraits, 1987 19th C scenes & Costumes, 1988 Peak 

Tram & Chinese New Year, 1991 public transport & 1997 skyline M/S's. Some in pres. packs. (7 sets & 2 
M/S)  Cat. £70  $40 

797 Framas in design sets incl. Rooster, Dragon, Snake, Dog etc with cliché Nos. 1 & 2. MUH 
(8 sets, 50 Framas) $25 

 INDIA  
798 1955 Five Year Plan set to 10r. (excl 2a) Fresh MUH SG 354/371 & 413/15 (ex 358) 

Cat. £70 (17) $20 
 INDONESIA  

799 1948 10g & 25g Queen Wilhelmina ovpt INDONESIA. SG 539/40. In addition 1950 10r ovpt RIS  
(SG 600) All fine used. Cat. £120  

$60 
 IRELAND  

800 1877 British Forces in Ireland - letter from London (JA 8 ’77 AX) N.W.6 duplex on 1d red to Colonel Kent, 
Officer commanding the 77th Reg’t Duke of Cambridge’s Own, Cork. Backstamped Cork JA 9 ’77 T.P.O. 
K. The Duke of Cambridge's Own used to be the East Middlesex Regiment of Foot but had been 
permitted in 1876 to change its name with Prince George, Duke of Cambridge, the Colonel-in-chief. 
Lovely postal history.  $30 

801 1905 OHMS stampless letter imprinted “Irish Land Commission” with matching violet oval Crown cachet. 
Red Dublin Official Paid AP 8 ’05 cds. Addressed to Taff Vale Railway Co., Cardiff.  Arrival  Cardiff AP 10 
‘05 cds. Minor wear but a nice example of QV OHMS mail. $50 

802 1951/53 2/6d black on buff stamp booklet complete with six ½d, twelve 1d & six 2½d in blocks of 6. 
Excellent cond. Edition 36-53 SG SB9 Cat. £65+ 

$50 
 ISRAEL  

803 1949 Adoption of New National Flag. One from the left & a pair from the right of the sheet with sheet 
number. MUH SG 16 (3 stamps) $10 

804 1949 40pr Petah Tiqwa Well. One from the left side & one from upper right corner of the sheet with sheet 
number. Fine MUH SG 17 (2) $20 

805 1949 Jewish New Year with full tabs. MUH SG 18/20 $60 
806 1950 2nd Anniv of Independence with full tabs. Fine used/CTO SG 29/30 $40 
807 1950 (26th Dec) Opening Elat Post Office First Day Cover. Pmkd Elat 26th, day before official issue date 

of 27th. Fine & unaddressed. SG 53 $15 
808 1998 Israel '98 Jubilee Exhibition Prestige Booklet. Excellent cond. Retails $100+ $15 
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 JAPAN  
809 1949 8y Postal Week (Moon & geese) Mint with large part og but paper remains from adhesion in album. 

Does not detract from fresh frontal appearance. SG 556. Cat. £140 $40 
810 PO folders c1990/2 featuring Kabuki (set of 6), Birds at the Waters Edge (3 of 5), Stamp Design Contest 

(2) & Int. Letter Week each with MUH stamps inside. Total face value ¥1949 (12) 
 $10 

 JERSEY  
811 1982-89 Prestige Booklets for Martell Cognac, Huguenot, Viking Heritage & French Revolution. All in 

excellent mint cond. Cat. £50 (4) $20 
 MAURITIUS  

812 1900/05 Arms set of 18 to 5r overprinted "SPECIMEN". Combination of MUH & MLH.  
SG 138s/55s Cat. £300 $150 

 MONTSERRAT  
813 1922/29 KGV set of 21 to 5/- overprinted or perforated "SPECIMEN". Fresh MLH  

SG 63s/83s Cat. £350 $180 
 MOROCCO AGENCIES  

814 1937 KGVI 10c on 1d to 1p on 10d surcharges & 1940 Stamp Cent set of 4 surcharged. Also KEVIII, 
Olympic Games & QEII sets. All MLH. SG 160/63, 166/71, 172/75, 178/81 & 187/90  

$20 
 NAURU  

815 1935 Silver Jubilee overprints set of 4 to 1/-. MLH SH 40/43 $10 
816 1954, 1963 & 1966 Defins to 5/-, 3/3d & $1 respectively. Fresh MUH sets. SG 48/64 & 66/79 Retails $45 $20 

 NETHERLANDS  
817 1950 (2nd May) Cultural & Social Relief Fund. Registered FDC to NZ with neat typed address. Scuffing 

at top left edge. First Dutch FDC which recently sold on Ebay for $500 SG 713/18 Cat. €1800 (A$2700) $320 
818 1950 (7th July) Bombed Churches Rebuilding Fund set of 5 on FDC to NZ. Neat typed address & 

registered. Two small pinholes & hole on back of env but not affecting stamps & reflected in est. Dutch 
FDC No. 2. SG 720/24 €550 (approx A$830) $150 

819 1950 (3rd Oct) Leyden University FDC, also on Registered cover to NZ with typed address. Dutch FDC 
No. 3. SG 725/26 Cat €320 (approx A$480) $140 

820 1952 Stamp Exhib set of 4 to 20c. MLH SG 757a/d Cat. £90 $45 
821 1945 2c Java Lake & 2½c Medical School Batavia complete sheets of 100. SG 468 & 469 

$20 
 NEW GUINEA  

822 1933/34 ½d-6d, 5/- & £1 Re-drawn Airs. A fault free F/U range. SG 190/97, 210 & 203 Cat. £160 (12) $50 
823 1939 9d violet Bulolo. Fresh MLH SG 220 Cat. £28 $10 
824 NWPI ovpts group on 2 Hagners with 1916 2/-, 1918/23 settings used (3rd wmk), 10 other kangaroos; 

KGV ½d (4), 1d (9), 5d (2) in good to fine condition. Cat. $500+ (27) $120 
825 1914 GRI 1d. on 3pf yacht. MLH in fresh cond. SG 1 Cat. £475 (Certificate on extension if required)   $200 
826 1914 GRI 1d on 3pf yacht with "Flat top to 1 serif" variety. MLH SG 50c Cat. £130 

$70 
 NEW HEBRIDES  

827 1910 KEVII Fiji overprinted set of 7 to 1/- overprinted "SPECIMEN" in addition to the basic set of 7. Mint 
heavily hinged through to MLH. SG 10/16 & 10/16s Cat. £295 $150 

828 1938 5f red/yellow Island & canoe. MLH SG 62 Cat. £70 $30 
829 1938 5c blue-green Postage Due F/U or CTO SG D6 Cat. £40 $15 

 NEW ZEALAND  
830 1862 6d brown & 6d red-brown both fine used but with faults. SG 42 & 108 Cat. £150 (2) $20 
831 1931 "Smiling Boys" fine used cds pair. SG 546/47 $100 
832 1936 (1st October) Chamber of Commerce First Day Cover. Postmarked "Empire Conference 

Wellington, NZ Chambers of Commerce". Some light wear but neat typed address. SG 593/97 $10 
833 1990 Heritage collection celebrating 150 years of stamps. Incls. stamps & FDC's. Some staining on outer 

slipcase. Numbered 4423 of Limited Edition 10,000    $40 
834 1997 Scenic Trains Limited Edition of 2000 presentation folder incl. the scarce Perfd & numbered (1608) 

M/S along with FDC signed by designer & set of 5 colour separation stamps. Excellent cond. Retails in 
NZ at NZ$200 (A$150+) $75 

835 1999 Native Tree Flowers Limited Edition presentation folder incl. the scarce numbered (1608 of 2000) 
M/S along with FDC signed by Dr Nick Smith, Minister of Conservation & set of 5 colour separation 
stamps. Excellent cond. Retails in NZ at NZ$200 (A$150+) $75 

836 2008 Chinese New Year Lunar Series Special Edition Pack containing 12 individually numbered lunar 
M/S's issued between 1997 & 2008. Excellent mint cond. FV NZ$39 

$20 

Lots are available for collection during and after the sale 
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 NEWFOUNDLAND  
837 1862/64 1d to 1/- (excl 8d) Crown & flowers in new colours. Imperf issue with additional 1860 3d green 

triangle imperf. Fresh MLH SG 11 & 16/23 (excl 22) Cat. £900+ (8) $250 
 NORTHERN NIGERIA  

838 1900 QV 1d to 10/- overprinted SPECIMEN. Mint heavily hinged .but fresh colours. SG 2s/9s $70 
839 1912 KEVII ½d to £1 set of 13 ovptd SPECIMEN. MLH Toning affects most but fortunately not the £1 & 

not apparent from front. SG 40s/52s Cat. £225 $90 
 ORANGE RIVER COLONY  

840 1903/04 KEVII ½d to 5/- set of 9 ovptd SPECIMEN. MLH SG 139s/47s Cat. £180 $100 
 PAPUA NEW GUINEA  

841 1952 10/- Map overprinted SPECIMEN. MUH. SG 14s $35 
842 1952 £1 Fisherman overprinted SPECIMEN. Fresh MUH. SG 15s $50 
843 1952 10/- Riflebird overprinted SPECIMEN. Fine MUH. SG 71s Cat. £120 $80 
844 1960 6d on 7½d Postal Charges Postage Due with light KUN(DIAWA) pmk. SG D1 Cat. £425  $300 
845 1960 (March) 1d on 6½d to 3/- on 2½d set of 5 Postage Dues. Fresh MUH SG D2/6  $80 
846 1960 (June) 1d to 3/- Postage Dues. MUH SG D7/14 $10 
847 1963 10/- Rabaul overprinted SPECIMEN (15.5mm). Minute gum crease Fresh MUH. SG 44s $50 
848 1963 £1 QEII overprinted SPECIMEN (15.5mm). Fine MUH. SG 45s $20 
849 1977, 1979, 1980 &1982 Yearpacks complete with MUH issues. (4) $10 

 POLAND  
850 1938 Warsaw Philatelic Exhibition Perforated & Imperf M/S. Fine used. SG 335a Cat. £170+ $100 
851 1938 Stratosphere Balloon M/S. MLH with minor thinning on selvedge only. Fresh from front & stamp 

MUH. SG 335b Cat. £90 $40 
 RHODESIA & NYASALAND  

852 1959/62 QEII Pictorial set of 15 to £1. Fine used. SG 18/31 Cat. £75 $30 
 SAMOA  

853 1914/15 KEVII 6d, 1916/19 KGV 2½d (2), 3d & 6d all in SG 'b' number vertical two-perf gauge pairs 
MLH. The first mentioned with light toning. One of the 2½d pairs shows lower stamp vertically shifted one 
perf to the right of the top item. Cat.£116 (5 pairs) $50 

854 1914-1997 duplicated MUH/MLH & good to fine used in stockbook with 90% of the total value in ovptd on 
NZ incl 1914 to 1/- MLH & to 6d used, 1914/17 to 10/- MLH (with extra 2/6 &10/- MUH, 2/6 to £1 used; 
1917/24 perf. 14½x14 to £1 (latter MUH, 10/- used), 1916/19 to 1/- MLH &/or used, 1920 MLH with 
extras. 1925/8 5/- MUH & used, 2/6 MUH, 1932 to £1 MUH plus 10/- x 2 MLH, 1935/42 2/6d & 10/- (both 
papers - one used) & 1955 10/- to £2.  Also 1921 Huts & 1965 3d Kava Bowl wmk MLH. Later with defins 
to $5 & duplicated commem sets. Ovpts alone Cat. well over £1000 $400 

855 1915 OHMS long cover to Field Cashier NZ Expeditionary Force with KEVII ½d x 4 & rest of set to 1/- x 
2, plus single 1914/24 5/-.  Cover has torn back flap - otherwise fine. Stamps Cat. £50+ $60 

856 1935-1962 addressed covers incl 1935 FDC of ½d & 2½d, 1939 set of 4 (x 4 reg covers incl one with 
stamps in pairs), 1940 surcharge FDC, 1962 2½d Wilding tied by PAGO PAGO machine cancel & cachet 
"POSTED ON THE HIGH SEAS/R.M.S. CARONIA" plus a few later incl 1994 Tonga to Fiji with 
"MISSENT TO WESTERN SAMOA" & one from Fiji struck with "RECEIVED STAPLED IN APIA"  
Interesting group (22) $40 

857 1945/48 2/6 to £1 ovpts "WESTERN SAMOA" in blue. MVLH verging on MUH set 4. SG 207/10 Cat£150 $75 
858 1945/53 30/- brown Mult wmk. Superb fresh MUH SG 211 Cat. £190+ $150 
859 1947 £2 bright purple ovpt "WESTERN SAMOA" in red. MLH SG 212 Cat. £190 $100 
860 1948 £3 green ovpt "WESTERN SAMOA" in blue. Fresh MUH & BPA cert (1992) SG 213 Cat. £250 $120 
861 1948 £5 indigo-blue ovpt "WESTERN SAMOA" in red. Fresh MVLH with BPA cert (1992)  

SG 214 Cat. £350 $180 
862 1952-1993 collection in 3 peg albums. Missing 3 1970/1 sets, 1988 85s bird & couple of 1960's odds, but 

otherwise complete incl M/S's. Majority MUH bar early MLH plus odd extra used set in pre-1970. (c650) $120 
863 1960-2002 unaddressed FDC's &special cancels with light duplication incl 1991 Pacific Parrots & various 

M/S's. (54) $25 
 SAMOAN BOOKLETS  

864 1958 6/- booklet with pink cover. Only 100 produced. SG SB2 $100 
865 1960 (April) 2/7d booklet with green cover with only 200 issued. Code 181. SG SB4 $40 
866 1960 (April) as above but exploded on album page incl cover. Code 181. $35 
867 1960 (April) 2/7d booklet with buff cover & 200 issued. Code 181. SG SB4a $40 
868 1960 (April) 6/- booklet with grey cover with only 200 issued. Code 181. SG SB5 $50 
869 1960 (April) 6/- booklet with blue cover with 200 issued. Code 181. SG SB 5a $50 
870 1960 (April) 9/9d booklet with yellow cover with 200 issued. Code 181. SG SB6 $60 
871 1960 (April) 9/9d booklet with white cover & 200 issued. Code 181. SG SB6a $60 
872 1962 (Sept) 6/9d & 11/9d booklets. 300 issued of each. Both code 397. SG SB7 & 8 Cat. £96 $70 



 
32 

873 1964 (Sept) 6/9d & 11/9d booklets with 300 issued of each. Both code 504. SG SB7 & 8.  $70 
874 1962 (Sept) 6/- & 12/- booklets with 300 issued of each. Both code 397. SG SB9 & 10 Cat. £84 $60 
875 1964 (May) 6/- & 12/- booklets with 300 issued of each. Both code 296. SG SB9 & 10 Cat. £84 $60 
876 1964 (Sept) 6/- & 12/- booklets with 300 issued of each. Both code 504. SG SB9 & 10 Cat. £84 $60 
877 1967 (April) 6/- booklet (pink cover - code 350) Mixed wmks. SG SB11 Cat. £42 $30 
878 1965 (May) 6/- & 12/- booklets (stamps with mixed wmks) Both code 79. Quantity uncertain.  

SG SB11 & 12 Cat. £90+ $70 
879 1964 (Sept) 6/- & 12/- booklets (stamps with mixed wmks) Both code 504. Quantity uncertain. SG SB11 

& 12 Cat. £90+ $70 
880 1967 (April) 6/9d booklet (yellow cover - code 329) Mixed wmks. SG SB13 Cat. £42 $30 
881 1965 (May) 6/9d (yellow cover - code 79) & 1967 (April) 11/9d (code 378) booklets (stamps with mixed 

wmks) 500 issued for the 6/9d & 250 of the 11/9d. SG SB 13 & 14 Cat. £90+ $80 
882 1964 (Sept) 6/9d (buff cover - code 504) & 1965 (Feb) 11/9d (code 79) booklets (stamps with mixed 

wmks) 300 issued for the 6/9d & 500 of the 11/9d. SG SB13 & 14 Cat. £90+ $80 
 SEYCHELLES  

883 1913 75c yellow & violet KGV MUH plate block of 9, one showing the "split A" variety. SG 79a Cat. 
£250+ premium $150 

 SOUTH AFRICA  
884 1913-1924 KGV Plate Numbers range in pairs & blocks. Values to 1/3d. Faults in places but MLH or 

MUH. Cat. £170 (14 items) $50 
885 1925 Airmail set of 4 on cover pmkd Cape Town & addressed to Durban with extra 2d KGV. Orange 

Airmail vignette & "S.A. AIR MAIL / LUGPOST 13 JUN 1925" cachet. Backstamped Durban arrival. Most 
attractive. SG 26/29 Cat. £75 x 2 with cover premium. $70 

886 1927 10/- Table Bay bi-lingual pair fine used. Centred right. Cat. £130 $60 
887 1931 3d blue Groot Schuur specialist group incl inverted wmk block of 4 with window flaw. (MUH) Mixed 

mint & used. Cat. £130+ (11 items) $50 
888 1939/44 10/- Groot Constantia bi-lingual pairs in blue & sepia (MUH) and blue & charcoal shades (MLH 

but small thin). SG 64c & 64ca Cat. £100 $40 
889 1947/54 Screened Roto issue set in plate blocks of 4 or 6. Various quantities; ½d - 6 blocks, 1d - 2 

blocks of 6, 3d - 3 blocks, 6d & 1/- - 2 blocks in both shades, 2/6d - 3 blocks & 5/- - 2 blocks in both 
shades. MLH /MUH A difficult assembly. Cat. £400+ (22 blocks) $200 

 SOUTH GEORGIA  
890 1963/69 QEII Pictorials ½d - £1 (excl. 10/- & £1 Whale) MLH SG 1/16 (excl 14/15) Cat. £100 (14) $20 
891 1971 Decimals set of 14 to 50p on 10/- MUH SG 18a/66 Cat. £18 $10 

 SOUTHERN RHODESIA  
892 1924 KGV to 2/6d fine used. Light toning on 10d & 1/- but does not detract. SG 1/13 Cat. £225 $30 
893 1931 2/6d blue & drab KGV Perf 12 Fine used. SG 26  Cat. £35 $10 
894 1935 1/- black & greenish-blue KGV Perf 11½ Fine used. SG 23a Cat.   60 $20 
895 1933 1/6d black & orange-yellow KGV. Fine used. SG 24 Cat. £19 $10 
896 1933 2/6d blue & drab KGV Perf 11½ Fine used. SG 26a Cat. £38 $10 
897 1937 KGVI to 5/- through to 1953 2/6d QEII Coronation complete fine used. SG 40/77 Cat. £36 $10 

 SWAZILAND  
898 1956 QEII Pictorials set of 12 to £1. Fine MLH SG 57/69 Cat. £80 $20 

 SWITZERLAND  
899 1850 10r Rayon II on piece with PD oval cancel & red 1850 indistinct receiver mark. SG 10 $75 
900 1945 Peace set of 13 to 10f. Very fine used. SG447/59 Cat. £650 $250 
901 1988 Yearbook complete with MUH issues. Cat. £25 $10 

 TANZANIA  
902 1965 Pictorials, 1967 Fish & 1973 Butterflies (2) FDC's all complete sets to 20/-. Covers either typed 

address or unaddressed. SSG 128/41, 142/157a & 158/172. Cat. £85 (used) (5) $30 
 TONGA  

903 1938 (11th Aug) Tin Can Mail ex Steamer "Maunganui" Niuafoou Is - Tonga. Various cachets & pmks. 
Worn edges but understandable for genuine tin can mail. $30 

 TRANSVAAL  
904 1902/09 KEVII set to 10/- (Ex 2/-) in Crown CA wmk. & to £1 in Mult. CA. All good to fine used.  

SG 244/51, 253/57 & 260/76 Cat. £140  $70 
 TURKS & CAICOS  

905 1900/04 Badge set of 9 to 3/- ovptd SPECIMEN. MLH SG 101s/09s Cat. £250 $150 
906 1913/21 KEVII ½d to 3/- (excl 5d but with additional 2/- Cat. £55 ) ovptd SPECIMEN. Fresh MUH  

SG 129s/39s (excl. 135s, extra 138s) $150 

Please note – all lots are reserved at estimates 
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 UGANDA  
907 1965 (9th Oct) Birds set of 14 to 20/- on two FDC's pmkd Kampala. Small mark on one cover. Neat typed 

addresses. SG 113/26 Cat. £55 (F/U) 
 $20 

 USA 
 

908 2002 Greetings from America self adhesive sheetlets of 50 x 2. State info printed on the backing of each 
stamp design. SG 4195/244 Cat. £55 $20 

 VATICAN  
909 1933 Holy Year set of 4 fine used. SG 15/18 Cat. £75 $75 
910 1935 Juridical Congress set of 6 to 1.25l. F/U with slogan cancel on 75c. SG 41/46 Cat. £130 

$70 
911 1936 Catholic Press set of 8 to 5l. Fine used SG 47/54 Cat. £110 

$60 
 VIRGIN ISLANDS  

912 1904 KEVII ½d to 5/- set of 9 ovptd SPECIMEN. MLH SG 54s/62s Cat. £150 
$100 

 ZANZIBAR  
913 1896 4a to 5r Sultan Seyyid ovptd SPECIMEN. MLH with usual gum cracking but frontally fresh with 

strong colours. SG 164/s/74s $100 
 AIRMAILS  

914 1925 (22nd July) Melbourne to Sydney by Aust Aerial Services pmkd with Melbourne slogan & typed "per 
Aerial Transmission". Torn corner & worn but only 122 carried. Eu. 87 $15 

915 1928-1933 Canada Airmails incl. 1928 Montreal to Albany, 1929 Toronto to Buffalo, 1932 Ottawa to Belle 
Isle, 1933 Great Falls to Wadhope & 1939 Lethbridge to Vancouver. Two others & 2 items of Postal 
Stationary used. (8) $30 

916 1930's KLM first flight covers from Amsterdam incl. 10th June 1937 to Bandoeng, 13th Nov 1937 to 
Batavia, 6th Dec 1938 to Pretoria, 28th June 1938 via Batavia to Sydney & return. (Eu. 814) Mixed cond. 
but key Aust cover in excellent cond. (4) $50 

917 1931 (20th Nov) Aust to England Airmail with cachet on official env & then forwarded to USA. However 
without additional postage has been taxed with "16 2/3CTMS" handstamp in black. Folded in half with 
heavy wear but unusual. Eu. 222 $20 

918 1931 (22nd May) KLM Melbourne to Batavia with oval cachet in mauve. Registered Elizabeth St, 
Melbourne & addressed to Surrey, England. 6d, 9d, 1/- & 2/- kangaroos neatly pmkd. Attractive. Eu. 206 $75 

919 1931 (2nd May) First Airmail Melbourne to Hobart by ANA Ltd. 2d & 3d Kingsford Smith pmkd Perth with 
cachet in mauve & backstamped Hobart. Excellent Cond. Eu 198 $15 

920 1932 (7th Jan) first All Australian Airmail flown by Kingsford Smith, Allan & Taylor. Commem Christmas 
env backstamped slogan Melbourne 22nd Jan. Above average cond. With neat typed address. Eu. 245 $30 

921 1934 (10th April) Aust to NZ Registered GPO Perth cover with cachet & backstamped Christchurch  
12 AP. Excellent cond. EU 369 $20 

922 1934 (5th Feb) Sydney to Bega with Bega arrival cds on front. Re-addressed on reverse. Childs writing 
on back & 3d Airmail torn. 370 flown. Eu. 353 $20 

923 1938 (3rd July) KNILM Java to Australia first flight. Triangular cachet in purple on hand illustrated env. 
Backstamped Sydney 5th July. Most attractive & unusual to have the personally designed cover. Eu. 815 $50 

924 1940 (2nd May) Aust to NZ first flight by TEAL on official cover pmkd Sydney with 3rd May Wellington 
arrival slogan on reverse. Eu. 900 $25 

925 1940 Aust to NZ by Tasman Empire Airways Trans-Tasman Flying Boat Service illustrated cover. Pmkd 
GPO Sydney with Auckland arrival cds. Tone spots Eu. 900 $30 

926 1945 (7th April) Qantas re-opening Aust to England via Singapore Liberator service. This Airletter carried 
Sydney to Singapore &overprinted in purple. Pilot signed by Captains Furze & Moxham. Addressed to 
Crome & backstamped Singapore. Excellent cond. Eu.1036a $160 

927 1946 KLM first flight covers with two 21st May, Amsterdam to NY with cachets on official illust covers  
(1 Registered) & three, 6th October Amsterdam to Johannesburg with relevant cachets. Mixed cond with 
wear & toning. (5) $50 

928 1958 (25th Oct) Flying Doctor Mercy Flight No. 2 to & from Chareville. 580 flown. Illust cover signed by 
pilot. Small stain offset by 7d FD commem block of 4. Eu. 1400. $20 

929 1959 Qantas flight covers for Rome to Sydney & Bangkok to London with additional 1960 Around the 
World. On Qantas illust. covers. Excellent cond. (3) $20 

930 1960's/70's QANTAS flight covers incl 1972 50th Anniv flight signed Hudson Fysh. Mixed cond in places 
but nice variety. (15) $30 

931 1964 (6th July) 50th Anniv Commem flight Sydney to Melbourne with pair of Aust to 2/3d & Vignette tied 
by purple cachet. Neat typed address. Eu. 1522 $10 

Results online at www.acestampauctions.com from Monday 29th March 2010 
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932 Concorde 1970's & 1980's British Airways & Air France flight covers. Better incl. 1976 G-BOAA maiden 
flight from Filton to Fairford, 1976 BA Inaugural Trans Atlantic flight, 1976 Puerto Rico Summit Conf. 
flight, 1976 Far East Sales Tour, first landing at Seoul, South Korea, 1977 AF New York-Paris, 1978 
Upper Atmosphere intake development tests & 1986 Shannon, Ireland AF charter. An increasingly 
scarce selection. Excellent cond. (17) 
 $250 

 MISCELLANEOUS  
933 "Chinese Old Coins" on presentation card. 11 coins stating to date from 1644 to 1911. $10 
934 1966 Decimal Introduction conversion card explaining how to shop with new currency & mix currency etc. 

Insert from Aust Mutual Provident Society regarding "C-day". Interesting. $10 
935 $5 Captain Munchies Fremantle, Western Australia illustrated commemorative Telstra Phonecard in 

presentation folder. Food offer on reverse of card. Coke sponsored. Worn folder but card in mint cond.  $10 
936 1908 Franco-British Exhibition Shepherds Bush, London Cinderella. Some light toning & wear but a 

rarely seen item. $10 
937 Collection of 28 1930's Christmas Cards. Also noted Railways timetables & an RSL Anzac Day Service 

Programme from 1933. Mixed cond but interesting ephemera. $30 
938 1960 Swiss Himalayan Expedition postcard with cachet & signed by expedition members incl a thumb 

print possibly from a Sherpa. Nepalese stamps & pmk addressed to USA. Attractive. $20 
939 1983 Great Britain Stampex imperforate gummed cinderella commemorating 200 Years of Manned Flight 

with Concorde & other aircraft stamps shown. $10 
940 Albany Western Australia 1993 Whale Post self adhesive Cinderella stamp sheets of 10 x 4 each with a 

different design. Come in Plates 1, 2 & 3. Excellent cond. (12) $20 
941 1962 Perth Commonwealth Games colour promotion leaflets produced by the Games Bureau in Perth. 

Scenes incl. aerial shot of city, skyline at night & view from Kings Park. Unusual & interesting (5) $10 
942 Brooke Bond Tea Picture Cards in issued books: "Asian Wild Life" (50/50); "African Wild Life" (46/50); 

"Transport through the Ages" (50/50); "Butterflies of the World" (46/50) & "Trees in Britain" (book only). 
Books are worn but cards appear in good cond. Interesting & nostalgic slice of "yesteryear". $40 

943 Cigarette & Magazine Cards with military themes. Not complete sets, some b/w, most coloured WWII 
vintage "Wills", "Battle Weekly”, "Triumph" etc.  (58) $20 

944 Cigarette Cards 1926 "River Valleys" complete set of 108 hand-tinted Cavanders Ltd (British firm 
established 1775) $75 

945 2000 Olympic Torch Relay Pin Badge collection in Sunday Times presentation folder. 16 badges incl the 
WA state pin & a spare folder. Most attractive. $10 

946 Hutt River Province 1974-1984 range of issues. Tone spotting on some. (99 stamps & 2 M/S's) $30 
947 Redhead matchbox labels from the 1980's. Various sets incl 1981 Royal Wedding & 1982 

Commonwealth Games. Majority in excellent cond. (89) $10 
948 1995/96 $15 Australian Nature Conservation Agency Wetlands Conservation duck stamps. Sheetlet of 

10 ovptd "Issued at Kakadu National Park". Excellent MUH cond. $20 
949 1970's Tax stamps on piece cancelled "Superlift Equipment (WA) Pty Ltd" cachet in mauve. Values 5c to 

$20 (6) Total stamps 34. $10 
950 Australian Tax Stamps with values to £4 & $20. All used with pen annotation. Above average condition 

with good variety. (33) $40 
 

ACE STAMP AUCTIONS WILL BE 
ATTENDING THE CANBERRA STAMP SHOW 

12th –14th MARCH 
 

SELECTED LOTS WILL BE AVAILABLE FOR 
VIEWING AT STAND NUMBER 22 

THANKYOU FOR YOUR BIDS 


